

Světový den vody na Vodárně



5

Kino 99 slaví 20 let!



12

Vembloudi míří do finále ligy



21

ZDARMA

Foto: Josef Čáslava

## Slovo úvodem



Vážení kolínští občané, o rekonstrukci chrámu svatého Bartoloměje jsem se na stránkách Zpravodaje zmiňoval mnohokrát. Dnešní souvislost je ovšem unikátní. Při stavebních pracích, které probíhají pod bedlivým dohledem památkářů i archeologů, se doslova mění dějiny města Kolína. Ukazuje se, že oblast, kde bylo Přemyslem Otakarem II. okolo poloviny 13. století založeno město Kolín, byla osídlena výrazně dříve. V bezprostředním okolí chrámu se našel velký počet kosterních pozůstatků a odborníci pečlivě zkoumají, zda v těchto místech dávno před oficiálním datem založení našeho Kolína neexistovalo raně středověké hradiště. Uvědomujeme si fakt, že se pohybujeme v nejcennější části města, dotýkáme se s úctou a obdivem jeho kořenů, formujeme prostor, který se stane vysvědčením naší epochy třeba za 100 let. Zpřístupní se dosud uzavřené objekty, široká veřejnost bude mít možnost objevit skryté zelené parkány, mnozí v Kolíně možná překvapeně zjistí, že i v našem městě máme úžasnou barokní kostnici. Naši městskou památkovou rezervaci, vedle Kutné Hory jedinou ve Středočeském kraji, ovšem tvoří i další zásadní prostory – kolínské náměstí, kde se právě nyní pro nás všechny (a především pro naše nejmenší) opravuje technologie obou kašen tak, aby byly vodní prvky na letním vyprahlém náměstí výraznější. Podařilo se nám získat i finanční prostředky na pokračování opravy kolínského zámku. Vzpomenete si, jak celý areál vypadal ještě před pár lety? Dnes zde máme nový objekt podnikatelského inkubátoru, předlážděné nádvoří, nové osvětlení, Žerotínský palác má kompletně novou fasádu a právě v letošním roce dostane novou střechu. A bude na čase přemýšlet, jak účelně využít interiéry zámku. Co nám chybí? Třeba muzeum fotografie! Vždyť Kolín dal světu jména jako Sudek a Funke. Před pár lety jsem jako starosta konečně otvíral naši vlastní městskou galerii, ale kolínská obrazárna? Tu zatím nemáme... A co si myslíte Vy, jak by se nejlépe využily prostory kolínského zámku? Rád si Vaše nápady a tipy přečtu, neváhejte mi je poslat a já slibuji, že všechny proberu s městským architektem. Jen dodávám, že s přípravou projektu nové městské knihovny na místě někdejších ječných pūd se už začalo. Samotný projekt by se měl narodit v Kolíně dosud nevídanou formou – mezinárodní architektonickou soutěží. I letos pokračují výjezdy Rady města do všech částí Kolína. V pondělí 15. 4. se těšíme na setkání se zibohlavskými sousedy, a to od 17 hodin v místním kulturáku. Krásné jaro všem!

Váš Vít Rakušan

## Obsah

3

### Na podporu prevence kriminality půjdou další statisíce korun

Město připravilo pět projektů, které mají posílit bezpečnost

4

### V Kolíně by se mohly objevit chytré toalety

Pro jejich umístění byl vytipován park Komenského a prostor u lávky

7

### Péče o městskou zeleň pokračuje

Vloni ve městě přibýly tři lokality s cibulovinami a desítky stromů

12

### Kolínské Kino 99 slaví v dubnu dvacetiny

Při této příležitosti zpřístupní promítací kabinu a nabídne filmy Karla Zemana

21

### Florbalisté sbírali zkušenosti ve Švédsku

Výběry žáků, dorostenek i juniorů se v elitní konkurenci neztratily

22

### Kam s nepotřebným oblečením?

Využít lze devět kontejnerů Farní charity Kolín



## Žerotínský palác dostane novou střechu

**Díky úspěchu v programu Regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón Ministerstva kultury dostane kolínský zámek novou střechu.**

„Podařilo se nám získat téměř tři milióny korun na restaurátorské práce. Jejich největší část chceme použít na opravu střechy a krovů Žerotínského paláce,“ řekl místostarosta Michael Kašpar. Město v posledních letech opravilo fasády, nyní dojde i na střechu. „Opravu pravděpodobně rozdělíme do dvou etap – do dvou let. V letošním roce bychom na obnovu čerpali z programu Regenerace dva milióny korun a dva milióny z našeho rozpočtu. V příštím roce, pokud finanční podporu dostaneme,

bude financování obdobné. Náklady – pouhým odhadem – jsou přibližně 8 miliónů korun,“ dodal místostarosta.

Dobu, po kterou rekonstrukce poběží, by město chtělo využít k přípravě další fáze – interiéru Žerotínského paláce. „Za dva roky bude vnější část zámku opravena, ale vnitřek stále nejlépe. Nápadů na jeho využití by se našlo jistě mnoho,“ vysvětlil starosta Vít Rakušan. Prostory by podle jeho slov mohly sloužit jako důstojné místo připomínající intelektuální vzepětí z počátku 20. století, kdy tu působili fotografové Funke, Sudek či Mazuch, nebo jako stálá expozice obrazů. Než se interiéry zámku využijí, bude potřeba vyřešit ještě jednu složitost. „Na půdě je uložena několikátunová kovová nádrž, kterou bude potřeba jeřábem sundat,“ dodal Michael Kašpar. šk

## Nepřehlédněte!

### Svoz žlutých popelnic na plast

Svoz plastových nádob o objemu 240 l proběhne ve 13. týdnu od 25. do 29. 3. 2019. Další termín svozu se uskuteční 15.-19. 4.

### Svoz bioodpadu

V březnu byl zahájen svoz bioodpadu, který pro město zajišťuje firma Ave Kolín. Nejbližší termíny pro další svoz jsou: 25.-29. 3. a 8.-12. 4. 2019. Harmonogram lze najít na webových i fcb stránkách MěÚ Kolín.

### Poplatky ze psa

Poplatek je splatný do 31. 3.

Správce poplatku je Finanční odbor města Kolína, budova radnice, II. patro, referát vyřizuje Jana Miškovská, tel. 321748247, e-mail. jana.miskovska@mukolin.cz.

Poplatky se platí hotově na hlavní pokladně, která je ve stejném patře budovy radnice, tel. 321 748243, nebo převodem z účtu po dohodě se správcem poplatku.

### Výstava o životním prostředí

Výstava o životním prostředí v Kolíně se letos uskuteční až v květnu, v termínu od 15. do 18. 5. 2019. Oblíbenou akce bude tradičně hostit Městský společenský dům Kolín. Další upřesnění obsahu výstavy najdete v dubnovém čísle Zpravodaje.

### Uzavírka silnice na Tři Dvory

Kompletní uzavírka silnice II/322 mezi Kolínem a obcí Tři Dvory je plánována od 1. 4. 2019 do 30.6.2019. Díky úplné uzavírci silnice II/322 předpokládá zhotovitel zkrácení doby provádění stavebních prací oproti smluvnímu termínu 90 dnů.

### Pozvánka Farní charity

Farní charita Kolín zve na veřejné setkání na téma Komunitní centrum u kostela sv. Víta na Zálabí. Setkání se uskuteční ve čtvrtek 4. dubna od 16 h v komunitním centru (na faře) – Brandlova 25, Kolín. K dispozici budou Bc. Lucie Růžková Rybářová, DiS., ředitelka Farní charity Kolín, farář Jan Halama, za město Kolín místostarosta Michal Najbrt a vedoucí OSVZ Petr Mach.

**Pro aktuální informace sledujte**  
[www.mukolin.cz](http://www.mukolin.cz)



*V areálu chrámu sv. Bartoloměje probíhá záchranný archeologický výzkum. Aktuální nálezy ukazují na existenci starého hradiště, které se nacházelo na místě dnešního parteru (prostranství před budovou). Z důvodu klimatických podmínek se další práce přesunuly do budovy staré školy a kostnice.*

*Foto: Roman Šulc*

### Kolín žádá o 700 tisíc na prevenci kriminality

I v letošním roce město Kolín usiluje o dotaci Ministerstva vnitra z programu Prevence kriminality. „Celkem žádáme o podporu pěti projektů v celkové výši 589 tisíc korun,“ uvedl starosta Vít Rakušan. Všechny záměry se týkají zvýšení bezpečnosti a prevence a jsou výstupem pracovní skupiny Bezpečný Kolín. „Rádi bychom rozšířili kamerový systém o dva body, vytipovali jsme roh ulic Pražská a Na Hradbách a Karolíny Světlé a Kouřimské. Jsou to místa, kde dochází nejčastěji k poškozování městského mobiliáře, vyvrácení značek, vysypávání košů apod. Dále chceme zopakovat kurz sebeobrany pro ženy, o který je vždy velký zájem,“ řekl k prvním dvěma dílčím projektům Vít Rakušan. Třetím projektem je aplikace „Jehlomat“ (efektivní systém sběru injekčních stříkaček), umožňující provázání veřejnosti, terénních pracovníků a strážníků městské policie při hledání, sběru a likvidaci odhozených injekčních stříkaček. V roce 2018 bylo v kolínských ulicích sesbíráno na 1 500 kusů odhozených stříkaček.

Čtvrtým projektem je interaktivní výstava „Drogy - tanec se smrtí“, na kterou Kolín žádá o částku ve výši 44 750 Kč. Účelem projektu je seznámit interaktivní formou především žáky II. stupně ZŠ s problematikou užívání návykových látek. Pátou a poslední žádostí je „Bezpečnost seniorů v domě s pečovatelskou službou“. Účelem projektu je zvýšit bezpečí seniorů, kteří z důvodu věku a zdravotních komplikací využívají dům s pečovatelskou službou

– jedná se o kouřový požární hlásič a o tzv. tísňové tlačítko,“ dodal starosta Vít Rakušan.

šk

### Kanalizace pro sportovní halu Borky

Na přelomu února a března bylo provedeno vytyčení inženýrských sítí a po přípravě zázemí staveniště začaly stavební práce v rámci akce „Kanalizace pro sportovní areál Borky“. Jedná se o nový kanalizační řad. Součástí stavby bude vybudování čerpací stanice odpadních vod s výtlačným potrubím napojeným do stávající čerpací stanice ČS 2 v ul. Brankovická. Jedná se o téměř 900 m kanalizačního potrubí, které je řešeno vzhledem ke konfiguraci terénu v lokalitě jako výtlačné a stavba bude realizována řízeným protlakem, takže nebude omezen přístup po komunikaci až k areálu LTC. Nová kanalizace bude určena nejen pro novou sportovní halu, ale umožní napojení na veřejnou kanalizaci i dalším stavebním objektům, které jsou v ul. Brankovická a doposud likvidují odpadní vody jiným způsobem. Ukončení stavebních prací předpokládáme do konce května 2019 a v souvislosti s akcí prosíme o zvýšenou pozornost při průjezdu stavbou.

### Uzavírka ulice Brandlova

V termínu od 11. 3. do 30. 6. 2019 bude z důvodu rekonstrukce kanalizační přípojky zcela uzavřena ulice Brandlova. V sousedících ulicích Parlářova a Karlova dojde k omezení provozu - ulice budou slepé a provoz obousměrný. Průjezd Brandlovou ulicí nebude možný.

## Konec tvrdé vody na kolínských sídlištích?



Vážení a milí kolínští spoluobčané, dnes se budu věnovat konkrétnímu problému, který trápí část Kolína již řadu let –

tvrdá voda zejména na kolínských sídlištích. Jedná se o části Kolína (ale i okolní obce), které jsou zásobovány pitnou vodou z úpravny vody Nová vodárna. Usazování velkého množství vodního kamene v pračkách, myčkách, rychlovarných konvicích je nejviditelnějším důsledkem vysokého obsahu minerálních látek ve vodě.

Voda z vrtů pro úpravnu vody Nová vodárna je velmi kvalitní. Obsahem dusičnanů, koncentrací dusitanů a mikrobiologicky je voda tak čistá, že by bylo možné uvažovat o její dodávce bez chlorování. Zároveň ale obsahuje velkou koncentraci vápníku a hořčíku, která se pohybuje kolem 6,5 mmol/l, což je velmi tvrdá voda. Příčina má spojitost s hloubkou daného vrtu.

Obecně platí, že čím je voda z hlubšího zdroje tím méně bývá náročná na úpravu, ale také v ní je větší množství minerálních látek – má vyšší tvrdost. A to je právě případ vody, kte-

rá z Nové vodárny teče do Vašich kohoutků. Úpravna vody Nová vodárna společně s celým prameništěm, které se rozkládá mezi okrajem Kolína a Novou Vsí, tvoří významný zdroj vody pro distribuční síť vodovodu Kolín. Do vodárenské soustavy dodává tato lokalita až 60 litrů za sekundu. Surová podzemní voda se vyznačuje především přítomností železa a manganu. Standardní technologie upravující vodu je založena na provzdušnění surové vody, dávkování plynného chloru a separaci železa a manganu na otevřených pískových rychlofiltrech. Celková tvrdost vody je velmi vysoká a pohybuje se kolem 6 mmol/l. Stávající technologie na Nové vodárně nedokáže tento parametr nijak eliminovat a voda posléze tvoří inkrusty uhličitanu. Technologii je tedy třeba doplnit o další separační stupeň. Optimálními technologiemi pro odstranění tvrdosti vody jsou technologie membránové. Tento projekt již má za sebou na vodárně tříměsíční zkoušení a velmi se osvědčila nanofiltrační membrána. Ta se v testech ukázala jako ideální z hlediska spotřeby elektrické energie a nízkého zanášení filtrů. Princip je jednoduchý. Část tvrdé vody se filtruje přes membránu, která má tak malé otvory, že zadržuje

i tzv. velké ionty, tedy i ionty vápníku a hořčíku. Voda prošla membránou, zbavená ale i minerálů, tedy nepřipustně měkká, se dále míchá s původní tvrdou vodou a vzniká voda o doporučené tvrdosti cca 3 mmol/l.

Z provedených zkoušek je v tuto chvíli zřejmé a prokazatelné, že v rámci lokality Kolína je nejvhodnější volbou nanofiltrace. Na základě těchto výsledků budou v brzké době zahájeny projekční a inženýrské práce. Zároveň řešíme s Vodohospodářským sdružením Kolín možnosti získání dotace na tuto investici, která se rámcově může pohybovat kolem 20 mil. Kč. Toto bychom rádi vyřešili v letošním roce a poté by následovala samotná realizace technologického dostrojení úpravny vody. Termín zahájení je závislý na zpracování projektové dokumentace, vydání stavebního a vodoprávního povolení a dořešení financování.

Letitý problém tvrdé vody se tak chýlí ke svému konci, jsem za to moc rád a pevně doufám, že v blízké době se dočkáme vody ideální tvrdosti, kterou oceníte i ve svých domácnostech. Minimálně menší spotřebou octa a kyseliny citrónové ve Vašich spotřebičích.

Krásné jarní dny Vám přeje Michael Kašpar

## V Kolíně by se mohly objevit chytré toalety

Město Kolín plánuje zkvalitnit veřejné prostranství dvěma tzv. chytrými toaletami.

O polovinu nákladů na jejich vybudování nyní žádá Ministerstvo pro místní rozvoj v rámci podprogramu Rozvoje základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu České republiky 2019. „Chtěli bychom jednu toaletu umístit v parku Komenského, kde by alespoň částečně nahradila stávající nefunkční toalety, a druhá by se mohla objevit na zálabské straně v blízkosti lávky u cyklostezky, protože tam opravdu chybí, a myslím si, že bude využívána,“ řekl místostarosta Michael Kašpar. Pořizovací cena obou toalet činí zhruba 400 000 Kč. O tom, zda Kolín dotaci získá, se rozhodne v květnu. Chytré toalety jsou výjimečné novými technologiemi přinášejícími energetickou úsporu a vyšší komfort pro lidi. Záchody nejsou napojeny na žádné sítě, fungují nezávisle na kanalizaci a elektrickou energii získávají ze solárních panelů. Pozitivní zkušenosti s nimi mají např. v Praze nebo ve Zručí nad Sázavou.



Obsluha je jednoduchá – dveře na toaletu otevře zasláná sms zpráva z mobilního telefonu, jeho využití bude zpoplatněno drobnou částkou. Jednoduchá je i údržba. Toalety nabízí i řadu dalších vychytávek, mimo jiné například možnost dobít mobilního telefonu.

V případě, že by město na dotaci nedosáhlo (alokace na tento program je velmi nízká), plánuje realizaci toalet z vlastních prostředků. V tom případě by město zvolilo skromnější variantu toalet.

šk

# Světový den vody na kolínské Vodárně

**Přijďte se k oslavám Světového dne VODY a navštivte rozhlednu VODÁRNA Kolín za snížené vstupné.**

Kdy: 22. 3. – 24. 3. 2019, 10.00 – 16.00 hodin  
Vstupné: 30 Kč  
Rodinné vstupné 100 Kč (max. 5 osob – 2 dospělí a 3 děti)

## Otvírací doba kolínské Vodárny:

duben  
po zavřeno  
út-ne 10-16 hod.

květen-září  
po zavřeno  
út-ne 9-18 hod.

## Návštěvníci:

2017 6 063 návštěvníků  
2018 6 484 návštěvníků

V roce 2018 na rozhlednu zavítalo o 500 návštěvníků více než v roce 2017. Celkový počet návštěvníků se za loňský rok vyšplhal na 6500!

Proměna Vodárny je přihlášena v letošním ročníku výstavy Má vlast cestami proměn, která bude mít slavnostní zahájení v květnu v Praze a dále bude putovat po celé ČR.  
<http://cestamipromen.cz/>

## Podpora materiálního vybavení pro děti a mládež schválena



Před dvěma lety jsem reagoval na podněty mnoha organizací, které se zabývají mimoškolní činností dětí a mládeže v Kolíně (skauti, táborníci, rybáři a další). Vytvořili jsme dotační „Program na materiální podporu neškolních organizací zabývajících se mimoškolní činností dětí a mládeže v územním obvodu města Kolína“.

Setkal jsem se velmi pozitivním ohlasem a jsem rád, že jsem se mohl nejen zasadit o jeho vytvoření, ale i o jeho pokračování. Děkuji za podporu všem radním i zastupitelům, děkuji všem vedoucím a pracovníkům těchto organizací, kteří se starají o to, aby děti svůj volný čas trávily smysluplně v kolektivu.

Na základě doporučení komise školské a mládeže Rada města schválila dotace pro letošní rok. Z celkové alokace 200 tisíc Kč budou podpořeni všichni žadatelé, kteří se do programu přihlásili. Jedná se o T. K. Průzkumník Kolín, Český rybářský svaz, z. s., místní organizaci Kolín, T. K. ERIDANUS Kolín, Junák – český skaut, přístav Slanečci Kolín, T. K. Oregon Ko-

lín, 6. pionýrská skupina Kolín, T. K. ARNIKA Kolín, Zálesák – středisko Kolín Volavka, Diakonii Apoštolské církve, Junák – český skaut, přístav Poutníci Kolín.

Záměry byly různé, bude se jednat například o obnovu táborového inventáře, renovaci tábořiště, pořízení námořního skladovacího kontejneru, stavbu nové jídelny na tábořišti, obnovu táborových podsad, materiální vybavení pro děti, nákup stanů a teepee, pořízení kuchyňského táborového vybavení, nákup pádel a záchranných vest.

Má to smysl.

*Michael Kašpar, místostarosta*

## Barcamp Kolín 2019

Po loňské vydařené premiéře proběhne druhý ročník otevřené neziskové konference Barcamp Kolín. Opět bude nabitá přednáškami odborníků z oblasti IT, online světa, podnikání nebo osobního rozvoje a pro účastníky zdarma. Akci pořádá společnost Redbit s.r.o. 11. 5. 2019 v CEROP Kolín. Registrace startuje 30. 3. na webu [www.barcampkolin.cz](http://www.barcampkolin.cz), kde se dozvíte i spoustu dalších informací. Třeba o tom, jak hlasovat pro přednášky, které jsou pro vás nejzajímavější.

## K Vodárně povedou nové schody

Koncem března začne výstavba dvoudílného schodiště v prostoru před rozhlednou Vodárna. Schodiště mezi ulicemi a nástupní plochou bude architektonicky dotvářet vzhled okolí a poslouží jako přímá spojnice mezi ulicemi Míru a Vodárnou

Nové devítistupňové dvoudílné schodiště je v návrhu kompozičně i provozně podřízeno stávající budově Vodárny a původnímu schodišti.

Každé schodiště bude mít železobetonové jádro se základovými pasy a podkladní deskou s vytvářenými stupni. Po obou stranách schodiště vznikne zábradlí do výše 550 mm. Zábradlí bude provedeno stejným způsobem jako zábradlí u horního schodiště. Stávající betonová šedá zámková dlažba u budovy bude rozebrána a nahrazena kamennou u chodníkovou dlažbou s místním názvem „kolínský mozaik“.

Na kamenné ploše mezi oběma schodišti přibude jedna lavička s výhledem na Vodárnu. Lavička bude ve stylu ostatních laviček použitých v centru města a na Karlově náměstí.

Stavební práce provede firma David Sixta stavební s.r.o. podle projektu zpracovaného autorizovaným stavitelem Radimem Kozlovským. Schodiště by mělo být dokončeno v květnu.

**Slavnostní odhalení díla ve veřejném prostoru**

**Sněhulák v Kolíně / MIDL**

**1. 4. 17.00 hodin**

**proluka ulice Politických vězňů**

## Bezpečné město Kolín

Před pěti lety jsme vám představili projekt Bezpečné město Kolín. Projekt se vyznačuje několika znaky: vzájemná spolupráce partnerů, otevřená komunikace a partnerský přístup k veřejnosti, využívání moderních technologií, myšlenek a postupů. Již od samotného začátku je cílem společně s Policií ČR, městem Kolín, Městskou policií Kolín a dalšími participujícími subjekty, zvyšovat bezpečí vás, kolínských občanů. Naše vzájemná spolupráce a koordinace se stále vyplácí. Výsledkem je nejen snižování kriminality, ale i řada úspěšných projektů jako např. webové stránky Bezpečný Kolín, facebookový profil, sebeobrana pro ženy, mapy kriminality a mnoho dalších. I v tomto roce budeme společně pracovat na vašem bezpečí a pokračovat v přípravě dalších projektů. Držte nám palce, vaší podpory si velice vážíme. Vaše Bezpečné město Kolín.

**BEZPEČNÝ KOLÍN**

## Rekonstrukce ulice Nerudova

Na přelomu března a dubna 2019 bude v závislosti na klimatických podmínkách zahájena rekonstrukce ulice Nerudova. Předmětem veřejné zakázky budou stavební úpravy komunikace – rekonstrukce komunikace, chodníků a parkovacích míst, kanalizační stoky, části kanalizačních přípojek, veřejného osvětlení, sadové úpravy a instalace nového městského mobiliáře. Investiční akci města Kolína bude

předcházet samostatná rekonstrukce vodovodního řadu, na stavbě se tedy vystřídají dva zhotovitelé.

Investorem rekonstrukce vodovodního řadu je Vodohospodářské sdružení Kolín. Kontaktní osobou je Bc. Dagmar Slánská, mob. 777 800 168, e-mail slanska@vhsokolin.cz.

Investorem rekonstrukce kanalizačního řadu a komunikace je město Kolín. Kontaktní osobou za investora je Ing. Miroslav Káninský, tel. 321 748 293, mob. 728 657 769, e-mail miroslav.kaninsky@mukolin.cz. Nahlédnout do projektu je možné po domluvě na Městském úřadě v 2. patře v kanceláři č. 3.04.

Omlouváme se za dočasné zhoršení dopravní situace, omezení průjezdnosti, možnosti parkování a přístupu k nemovitostem. Věříme, že nová komunikace bude dobře sloužit ke spokojenosti občanů. O přesném termínu zahájení prací budeme dále informovat. Děkujeme Vám za pochopení.

ORR MěÚ Kolín

## Výměna svítidel ve městě pokračuje

Akce „Snižování energetické náročnosti VO Kolín“ je realizována s dotací ze státního rozpočtu v rámci Státního programu na podporu úspor energie na období 2017-2021 Program EFEKT 2018. Jde o výměnu vybraných stávajících nevyhovujících svítidel za nová výbojková a LED svítidla. Pro instalaci jsou použity prvky schválené dle standardů VO města Kolín. Svítidla jsou instalována na stávající stožáry s případnou výměnou nebo úpravou výložníků. Jde o výměnu 391 ks svítidel. Součástí této akce je také rekonstrukce a sloučení odběrných míst ve městě.

ORR MěÚ Kolín

## Rekultivace rybníku Haltýř

V únoru začala rekultivace rybníku Haltýř v Sendražicích. Záměrem akce, na kterou město Kolín získalo dotaci, je odstranění sedimentu (odbahnění) v rybníku a odpadním korytu a následná oprava funkčních objektů a opevnění.



Odtěžení kontaminovaného sedimentu (bahna) již bylo dokončeno, v nejbližších týdnech budou následovat stavební práce. V prvním kroku dojde k vystokování dna nádrže a úpravě odvodňovacího příkopu. Předpokládaný finanční náklad stavby byl původně 3,5 mil. Kč. Získaná dotace Ministerstva ŽP představuje 1,9 mil. Kč. Výběrovým řízením se podařilo snížit cenu díla na 2,7 mil. Kč. práce by měly být dokončeny letos v září.

## Výjezdní jednání Rady města Kolína v Zibohlavech

Město Kolín zve na setkání s občany Zibohlav, které se uskuteční 15. dubna od 17 hodin v kulturním domě v Zibohlavech.

## UDÁLOSTI VE FOTOGRAFII



14. února se v hale v Borkách uskutečnil již 16. ročník Her pro radost, které pro handicapované sportovce uspořádali učitelé ze Základní, mateřské a praktické školy v Kolíně. Den plný her a zábavy si užilo 300 nadšených klientů mnoha sociálních zařízení Středočeského kraje.



12. února byl slavnostně ukončen IV. a V. ročník Univerzity volného času a Kolín v běhu staletí IV a III. Předání osvědčení se účastnili starosta Vít Rakušan a místostarosta Michael Kašpar, kteří zároveň na UVČ přednáší. Univerzitu volného času Kolín pořádá Městská knihovna společně s CEROP Kolín.

## Péče o městskou zeleň 2018/2019

Podobně jako v předešlých letech převládají v péči o zeleň na veřejných městských pozemcích v době vegetačního klidu běžné činnosti.

Jedná se např. o hrabání listů, tvarování a zmlazování keřů, ošetřování stromů, ale také o jejich kácení. Od listopadu 2018 do března 2019 bylo vydáno povolení k vykácení celkem 68 stromů. Velká většina stromů byla kácena na základě hodnocení odborné arboristické firmy, jehož aktualizace probíhala v létě 2018. Důvody kácení dřevin byly prakticky stejné jako v minulých letech – převážně se jednalo o jejich špatný zdravotní stav – stromy byly suché, silně proschlé, napadené hnilobou apod., výjimečně musely být vykáceny stromy rostoucí velmi blízko staveb, které je poškozovaly nebo způsobovaly jejich nadměrné zastínění. Nejvíce stromů muselo být vykáceno v ul. Plynárenská (12 ks), k jejich náhradě však může dojít až při celkové rekonstrukci ulice, která je plánována v následujících letech. Dále bylo např. vykáceno 7 ks suchých jeřábů v ul. Palackého v Sendražicích nebo 5 ks bříz v ul. V Brízách.

Celkem 38 nových stromů bylo ve městě během podzimu 2018 naopak vysázeno. Jedná se např. o 8 ks okrasných třešní v ul. Bachmačská, 2 javory mléčné ‚Globosum‘ v ul. Pejřimská, 2 javory mléčné ‚Globosum‘ v ul. Heverova, 1 platan v parčíku u Terezie apod. Letos na jaře má být vysázeno ještě dalších 24 stromů a přes 400 ks keřů, a to např. do ul. Jateční, do dvora v ul. Tylova či do lokality Spálenka.

V rámci květinové výzdoby přibýly v Kolíně další tři lokality s vysazenými cibulovina-



mi – ul. Politických vězňů, Kollárovo náměstí a Formánkův park. Do dvou z těchto lokalit byly použity nové směsi cibulí – na Kollárovo náměstí směs Rosa, kterou tvoří mix narcisů, tulipánů a hyacintů, a do Formánkova parku ještě směs Spring Beauty. Ta je složena z krokusů, narcisů a tulipánů.

V letošním roce jsme také založili další záhon z přímého výsevu, tentokrát půjde o větší plochu, cca 250 m<sup>2</sup>, a bude použita pestrá kombinace trvalek s příměsí letniček. Tento záhon je umístěn v ul. Havlíčkova a měl by nejen ozdobit příjezd do Kolína od Kutné Hory, ale také potěší zástupce hmyzí říše, neboť zvolená směs bude medonosná.

Tereza Matyášová/OŽPZ

### Blokové čištění - březen/ duben

- 26. 3. úterý Kremlíčkova (celá)
- 27. 3. středa Radimského
- 28. 3. čtvrtek V Brízách (Bezručova - Tyršova)
- 29. 3. pátek V Brízách (Tyršova - Benešova)
- 1. 4. pondělí Funkeho 910-911, Rimavské-Soboty 897-892 + parkoviště
- 2. 4. úterý Funkeho 912-913, 924-929
- 3. 4. středa Masarykova 845 po výměnikovou stanicí + 868-9
- 4. 4. čtvrtek Masarykova I (Benešova - Tyršova)
- 5. 4. pátek Masarykova II (Tyršova - Bezručova)
- 8. 4. pondělí Masarykova III (Bezručova - Žižkova)
- 9. 4. úterý Tyršova (Masarykova - V Brízách)
- 10. 4. středa Tyršova (V Brízách - Kmochova)
- 11. 4. čtvrtek komunikace okolo domu Tyršova č.p.976
- 12. 4. pátek Dělnická (Bezručova - Tyršova) + parkoviště
- 5. 4. pondělí Bachmačská (Na Magistrále - Míru)
- 16. 4. úterý Bachmačská (Míru - Zborovská)
- 17. 4. středa R. Soboty 824-825, 834-835, 836-839, Masarykova 815-816
- 18. 4. čtvrtek Bezručova 866 a 867
- 23. 4. úterý Bezručova (od kruh. objezdu Masarykova - V Brízách)
- 24. 4. středa Bezručova (V Brízách - k čp. 396)
- 25. 4. čtvrtek parkoviště Centrum
- 26. 4. pátek Slovenská ul.

## Odchyt holubů a plošná deratizace

I v roce 2019 pokračuje systematická likvidace holubí populace a deratizace na celém území města Kolína. Prosíme občany, aby nám stejně jako v loňském roce nahlásili zvýšený výskyt těchto škůdců a pomohli nám eliminovat ne-

příjemné důsledky soužití. Velmi oceníme spolupráci s vlastníky nemovitostí, u nichž dochází k hřadování holubů, případně se na jejich pozemcích, v budovách apod. nacházejí nory, hnízda krys nebo potkanů. Tento výskyt prosíme na-

hlásit v rozsahu přiložené tabulky a poté budete kontaktováni odbornou firmou, které provede průzkum a následnou likvidaci zasaženého území.

místo výskytu	
popis rozsahu škod	
přibližný odhad počtu holubů/hlodavců	
kontaktní osoba	
mobilní tel., e-mail	

Informace je možné předat :

1. osobně na Odbor správy bytových a nebytových prostor

2. telefonicky na 321 748 188

3. e-mailem na adresu : sprava.budov@mu-kolin.cz

Velice si vážíme naší dosavadní spolupráce a věříme ve Vaši pomoc při zkvalitnění životních podmínek v našem městě.

## 11. schůze RM 4. 2. 2019

### Rada města schválila

slevu ve výši 647,- Kč z ročního poplatku za zajištění shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu za rok 2019 a schvaluje k úhradě symbolickou částku 1,- Kč pro občany trvale žijící nebo žijící v dlouhodobém nájemném vztahu s dobou trvání minimálně 6 měsíců v ulici Pražská (od náměstí Republiky po světelnou křižovatku „Modrý bod“), v části ulice Štítarská (od ulice Pražská po ulici Jaselská), v ulici Sluneční (od ulice Pražská po č. p. 428 včetně) a v ulici Kmochova (od ulice Tyršova po č. p. 951 včetně)

### Rada města schválila

dotaci pro HigBic s.r.o. na akci „NA KOLE DĚTEM“ ve výši 15.000 Kč

### Rada města schválila

dotaci pro Handball club Kolín, z.s., na mezinárodní halový turnaj v házené pro mládež - Prague Handball Cup ve výši 9 000 Kč

### Rada města schválila

poskytnutí dotace pro Jana Menčíka na běžecký závod Valentýnské peklo ve výši 20 000 Kč

### Rada města schválila

dotaci pro Orel jednota Kolín na úhradu daně z prodeje nemovitosti ve výši 16.212 Kč

## 12. schůze RM 11. 2. 2019

### Rada města schválila

dotaci pro ZO ČSOP Polabí na zajištění činnosti záchranné stanice na Huslíku ve výši 40 000 Kč

### Rada města schválila

poskytnutí dotace z rozpočtu města Kolína pro rok 2019 organizaci Dům dětí a mládeže Kolín na činnost „Otevřený klub Céčko - prevence kriminality“ ve výši 49 500 Kč

### Rada města schválila

poskytnutí dotací dle doporučení komise tělovýchovy a sportu pro:

1. Handball club Kolín z.s. na házenkářský turnaj žáků - Kolín ve výši 7 000 Kč
2. SC Kolín z.s. na turnaj O pohár města Kolína, hokejový turnaj pro hráče r. 2006 a mladší, ve výši 8 000 Kč
3. SC Kolín z.s. na turnaj Dvořáčkův memoriál, hokejový turnaj pro hráče r. 2005 a mladší, ve výši 8 000 Kč
4. ČSS z.s. - sportovní střelecký klub Kolín na střeleckou soutěž Zimní cena Kolína 10. ročník ve výši 5 000 Kč

5. FBC Pitbulls Kolín z.s. na florbalový turnaj Gladiátor Cup jaro 2019 ve výši 6 000 Kč.

### Rada města schválila

poskytnutí dotací na sportovní činnost sportovním klubům na základě vyhodnocených dotazníků za 2. pololetí 2018 komisí tělovýchovy a sportu z rozpočtu programové dotace „Program na podporu sportovní činnosti TJ a SK v územním obvodu města Kolína pro rok 2019“:

1. KLoM Kolín modelářský klub p.s. ve výši 17 491 Kč
2. ST Kolín ve výši 21 095 Kč
3. HO LOKOMOTIVA KOLÍN, z.s., ve výši 17 284 Kč
4. KČT, odbor Lokomotiva Kolín, ve výši 25 138 Kč
5. Český kynologický svaz ZKO Kolín - Borky ve výši 40 884 Kč
6. Sportovní klub policie Kolín, z.s., ve výši 33 416 Kč
7. Stolní tenis Kolín, z.s., ve výši 5 660 Kč
8. Sport Kolín, z.s., ve výši 31 030 Kč
9. ČSS z.s. - sportovní střelecký klub DDM Kolín ve výši 22 115 Kč
10. Vembloud Korfbal Club Kolín z.s. ve výši 30 830 Kč
11. Tělovýchovná jednota Labe Kolín, oddíl invalidních sportovců, ve výši 15 362 Kč
12. Hasičský sportovní klub Kolín, z.s., ve výši 14 772 Kč
13. Klub českých turistů Kolín ve výši 21 973 Kč
14. HOROLEZCI KOLÍN ve výši 18 762 Kč
15. H.O. Potkali se u Kolína ve výši 25 627 Kč
16. Sportovní klub Fortuna Kolín, z.s., ve výši 20 327 Kč
17. Akademie tanečního umění a sportu DUENDE, z.s., ve výši 35 982 Kč
18. Dům dětí a mládeže Kolín ve výši 9 226 Kč
19. Orel jednota Kolín ve výši 36 693 Kč
20. Sportovní spolek Ju-Jutsu Kolín ve výši 34 598 Kč
21. SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Zibohlavy ve výši 35 560 Kč
22. SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Senražice ve výši 5 284 Kč
23. Tělovýchovná jednota Vydra Kolín, z.s., ve výši 24 168 Kč
24. Kolínský svaz malého fotbalu, z.s., ve výši 47 455 Kč

## 13. schůze RM 18. 2. 2019

### Rada města schválila

výběr ekonomicky nejvýhodnější nabídky k realizaci veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky s názvem „Dodávání kancelářských a hygienických potřeb MěÚ Kolín“:

1. ACTIVA spol. s r.o.,

### Rada města schválila

výběr ekonomicky nejvýhodnější nabídky k realizaci veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky s názvem „Dodávání originálních tonerů Městskému úřadu Kolín“:

1. Zdeněk KONOPIŠKÝ

### Rada města schválila

dotaci pro Redbit s.r.o. na akci „KOLÍNSKÝ BARCAMP“ ve výši 30 000 Kč

### Rada města schválila

dotaci pro Bezpečně na silnicích o.p.s. na projekt „Na kole jen s přílbou“ ve výši 20 000 Kč

### Rada města schválila

prodloužení doby hudební produkce pro HC Kolínští kozlové,s.r.o., na akci „KOZEL FEST“ konanou na zimním stadionu v Kolíně od 22:00 hod. dne 27.04.2019 do 01:00 hod. dne 28.04.2019

### Rada města schválila

termíny konání městských trhů:  
18.04.2019 (čtvrtek) VELIKONOČNÍ  
26.08.2019 (pondělí) POSVÍCENSKÝ  
07.11.2019 (čtvrtek) MARTINSKÝ

### Rada města schválila

slevu ve výši 2.279 Kč (bez DPH) z poplatku za jednu inzerci o formátu 1/4 A4 (93×138 mm) ve Zpravodaji města Kolína a schvaluje k úhradě symbolickou částku 1,- Kč pro podnikatele s provozovnou v části Pražské ulice (od náměstí Republiky po ulici U Mýta), v části Štítarské ulice (od ulice Pražská po ulici Jaselská), v ulici Sluneční (od ulice Pražská po č. p. 428 včetně) a v ulici Kmochova (od ulice Tyršova po č. p. 951 včetně). Sleva na inzerci bude poskytnuta v roce 2019, a to maximálně třikrát.

## 14. schůze RM 25. 2. 2019

### Rada města rozhodla

o výběru dodavatele na základě ekonomicky nejvýhodnější nabídky na veřejnou zakázku na služby s názvem „Dlouhodobé zajištění dopravní obslužnosti územního obvodu města Kolín veřejnými službami v přepravě cestujících“ dle protokolu z jednání hodnotící komise ze dne 20. 2. 2019, kterým je:

1. Okresní autobusová doprava Kolín, s.r.o.

### Rada města schválila

poskytnutí dotace na základě doporučení komise školské a mládeže:

1. pro Českou tábornickou unii - T. K. Průzkumník Kolín, p.s., na akci „Obnova táborového inventáře“ ve výši 23 950 Kč



2. pro Český rybářský svaz, z.s., místní organizaci Kolín, na akci „Rybaření začínajících rybářů v Kolíně“ ve výši 10 000 Kč
3. pro Českou táborskou unii - T.K. ERIDANUS Kolín, p.s., na akci „Letní tábor na Zadušní louce“ ve výši 7 300 Kč
4. pro Junák - český skaut, přístav Slanečci Kolín, z.s., na akci „Renovace skautského tábořiště Zahájí u Hněvkovic“ ve výši 23 950 Kč
5. pro Českou táborskou unii - T.K. Oregon Kolín, p.s., na „Pořízení námořního kontejneru pro skladovací účely“ ve výši 23 950 Kč
6. pro Pionýr, z.s. - 6. pionýrská skupina Kolín, na akci „Vyplováme...“ ve výši 20 000 Kč
7. pro Českou táborskou unii - T.K. ARNIKA Kolín, p.s., na akci „Obnova táborové základny - stavba nové jídelny“ ve výši 23 950 Kč
8. pro Zálesák - středisko Kolín Volavka na akci „Tábořiště pro Volavku Kolín“ ve výši 23 950 Kč
9. pro Diakonii Apoštolské církve na akci „Doplnění potřebného vybavení pro děti z MC KidzTown v Kolíně“ ve výši 19 000 Kč
10. pro Junák - český skaut, přístav Poutníci Kolín, z.s., na akci „Obnova táborových podasad“ ve výši 23 950 Kč

#### Rada města schválila

poskytnutí dotace na základě doporučení komise školské a mládeže:

1. pro Českou táborskou unii - T.K. Průzkumník Kolín, p.s., na „36. ročník uzlařské regaty Ostrava, neoficiální mistrovství ČR“ ve výši 3 000 Kč
2. pro Základní školu Kolín IV, Prokopa Velikého, na akci „Přijdu, vidím, zamyslím se, pokusím se...“ ve výši 20 000 Kč
3. pro Základní školu Kolín IV, Prokopa Velikého, na akci „Divadelní minifestival Oříšek 2019“ ve výši 10 000 Kč
4. pro Základní školu Kolín III, Lipanská 420, na akci „O nejlepší pohybovou skladbu“ ve výši 4 000 Kč
5. pro Základní školu Kolín II, Bezručova 980, na akci „Školní akademie Základní školy Kolín II“ ve výši 19 950 Kč
6. pro Základní školu Kolín II, Kmochova 943, na akci „Matematická soutěž PLUS“ ve výši 8 000 Kč
7. pro Střední odbornou školu informatiky a spoju a Střední odborné učiliště Kolín na akci „Veletrh fiktivních firem Pardubice a Praha“ ve výši 20 000 Kč
8. pro Základní školu, mateřskou školu a praktickou školu Kolín na akci „16. zimní hry pro RADOST“ ve výši 29 000 Kč
9. pro Základní školu Kolín II, Kmochova 943, na akci „Piškvorkiáda 2. ZŠ, 3. ročník“ ve výši 3 000 Kč
10. pro Dům dětí a mládeže Kolín na akci „O pohár ze zámku“ ve výši 20 000 Kč

11. pro Dům dětí a mládeže Kolín na akci „Reprezentační zájezd“ ve výši 15 000 Kč
12. pro Pionýr, z.s. - 6. pionýrská skupina Kolín na akci „Tanec nás baví“ ve výši 28 000 Kč
13. pro SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Sendražice na akci „Dětský karneval“ ve výši 7 000 Kč
14. pro Danielu Hlaváčovou na akci „Čarodějnický rej“ ve výši 15 000 Kč
15. pro Danielu Hlaváčovou na akci „Vítáme jaro na Centrálním dětském hřišti v Kolíně“ ve výši 15 000 Kč
16. pro Základní školu Kolín II, Bezručova 980, na akci „Výměnný pobyt ZŠ Kolín II / College Paul Feval Dol-de-Bretagne“ ve výši 31 000 Kč
17. pro Oblastní spolek Českého červeného kříže Kolín na akci „Hlídky mladých zdravotníků“ ve výši 12 000 Kč
18. pro Základní školu Kolín V, Mnichovická 62, na akci „Nedělní hrátky na Pětce aneb nejen v neděli pro všechny KOLÍŇÁKY otevřeno“ ve výši 6 000 Kč
19. pro Základní školu Kolín V, Mnichovická 62, na akci „Krajské finále v přehazované“ ve výši 5 808 Kč
20. pro Základní školu Kolín IV, Prokopa Velikého 633, na akci „Školní akademie 2019“ ve výši 4 500 Kč
21. pro Základní školu Kolín II, Kmochova 943, na akci „BART - dějepisná soutěž“ ve výši 10 000 Kč

#### Rada města schválila

poskytnutí dotace na základě doporučení kulturní komise pro:

1. Klub přátel Františka Kmocha, z.s., na akce „Nedělní taneční odpoledne na Zámecké“ ve výši 50 000 Kč
2. Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Kolíně na akci „Koncert vážné hudby“ ve výši 6 000 Kč
3. Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Kolíně na akci „Noc kostelů - koncert v rámci výstavy s instalací objektů“ ve výši 4 000 Kč
4. Obec Dolní Chvatliny na „Reprezentaci města Kolína na Květinových slavnostech v Kamenz“ ve výši 24 000 Kč
5. Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Kolíně na akce „Čtyři koncerty smyčcového kvarteta Collegium musicum Kolín“ ve výši 8 000 Kč
6. Milan Kocourek na knihu „Upálení Pavla z Kravař v St. Andrews 1433“ ve výši 30 000 Kč
7. Jakub Doubrava na akci „Staročeské máje v Sendražicích 2019“ ve výši 15 000 Kč
8. Prostor plus o.p.s. na akci „V LESE FEST“ ve výši 30 000 Kč
9. Regionální muzeum v Kolíně na sborník „Práce muzea v Kolíně, řada přírodovědná, č. 13“ ve výši 15 000 Kč.

10. Adéla Šimonová na akci „MEZISTROMY“ ve výši 10 000 Kč
11. Kolínský Big Band, z.s., na akci „20 let Kolínského Big Bandu“ ve výši 35 000 Kč
12. Regionální muzeum v Kolíně na výstavu/bienále „Imaginární setkání fotografů 2019“ ve výši 7 656 Kč
13. Dům dětí a mládeže Kolín na akci „ZÁMECKÁ PRKNA - 6. ročník divadelní přehlídky“ ve výši 27 000 Kč
14. Základní umělecká škola Fr. Kmocha na „Koncert pěveckého sboru Cantores cantant v katedrále sv. Štěpána ve Vídni“ ve výši 40 000 Kč
15. Kostnická jednota - Sdružení evangelických křesťanů, z.s., na koncert „Richard Pachman - Oratorium mistr Jan Hus“ ve výši 7 000 Kč
16. Kristýna Červínová na výstavu „Kmochoův Kolín hledáčkem novinářů“ ve výši 6 000 Kč
17. Akademie tanečního umění a sportu DUENDE, z.s., na akci „Benefiční galavečer CHAOS 12.“ ve výši 37 900 Kč
18. Zuzana Krivánková na akce „4 blešáky na vzduchu 2019“ ve výši 19 100 Kč
19. Dům dětí a mládeže Kolín na akci „Memoriál Bohuslava Matiaše“ ve výši 30 000 Kč
20. Gabriela Šubotníková na akci „19. ročník MISS Kolínska“ ve výši 30 000 Kč

#### Rada města schválila

dotaci pro SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Kolín na „Pořízení praporu Okresního sdružení hasičů Kolín“ ve výši 10 000 Kč.

*Výsledky jednání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce Městského úřadu Kolín nebo na [www.mukolin.cz](http://www.mukolin.cz)*



si Vás dovoluje pozvat na

## VÝJEZDNÍ JEDNÁNÍ RADY MĚSTA KOLÍNA V ZIBOHLAVECH

Setkání s občany se uskuteční  
15. dubna 2019 od 17 hodin  
v kulturním domě v Zibohlavech.

Mgr. Bc. Vít Rakušan, starosta

Občané jsou srdečně zváni

## Město Kolín vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa

„referent/ka“ oddělení stavebního úřadu  
Odboru výstavby – stavební úřad.

**Pracovní poměr:** na dobu neurčitou

**Místo výkonu práce:** město Kolín

**Předpokládaný termín nástupu:** ihned, dle dohody

### Obecná charakteristika pozice:

Plnění úkolů vyplývajících ze zákona o územním plánování a stavebním řádu a vyhlášek k jeho provedení a dalších souvisejících zákonů při územním rozhodování a rozhodování na úseku stavebního řádu (výkon činnosti na obecném stavebním úřadu), na úsecích

- územního řízení při umísťování staveb, zařazení a terénních úprav, jejich změn, změn využití území, dělení a scelování pozemků a ochranném pásmu,

- stavebního řádu při povolování staveb, terénních úprav, zařízení a udržovacích prací (dále jen „stavba“), povolování jejich užívání a jejich změn, povolování odstranění stavby, vedení řízení a nařizování odstranění stavby, terénních úprav a zařízení,

- společných ustanovení: vedení řízení a roz-

hodování a výjimce z obecných požadavků na výstavbu, vedení řízení a rozhodování o přestupcích, provádění státního dozoru ve věcech územního rozhodování a stavebního řádu,

- vydávání koordinovaného stanoviska, vedení statistických hlášení,

- na úseku speciálního stavebního úřadu vede stavební řízení a řízení o povolení užívání ve věcech místních a účelových komunikací.

Platové podmínky se řídí zákonem č. 262/2006 Sb., (9. platová třída + příplatky dle příslušného nařízení vlády).

### Další informace o výběrovém řízení včetně podmínek pro uchazeče na [www.mukolin.cz/cz/obcan/pracovni-prilezitosti/](http://www.mukolin.cz/cz/obcan/pracovni-prilezitosti/)

#### Místo, způsob a lhůta podání přihlášky:

1. poštou na adresu: Městský úřad Kolín, Kancelář úřadu, Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I (obálka musí být označena „referent/ka SÚ – neotevírat“), podací razítko nejpozději s datem 29.03.2019 nebo

2. osobně do podatelny Městského úřadu Kolín, Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I (obálka musí být označena „referent SÚ – neotevírat“), nejpozději do 29.03.2019 do 13:00 hod.

## Popelnice na plast k dispozici

Vážení občané, nabízíme vám možnost získat ZDARMA sběrné nádoby o objemu 240 l na tříděný plastový odpad.

Noví zájemci, tj. ti, kteří mají zájem o „žlutou popelnici“ a dosud žádnou formou nepožádali, si ji mohou vyzvednout přímo v místě uskladnění – v areálu provozovny AVE Kolín, Trídovská 1501, 280 02 Kolín V, kontakt: 321 724 011, a to každé úterý a pátek v časovém rozmezí 9-14 hod. až do konce března 2019.

Zájemce musí být občan s trvalým pobytem v katastru města Kolín žijící v rodinném či bytovém domě (s celkovým počtem max. 8 bytových jednotek).

Sběrné nádoby budou rozdávány až do vyčerpání zásob.

Nádoby jsou pořizovány na základě obdržené dotace z operačního programu Životní prostředí, reg. č. projektu CZ.05.3.29/0.0/0.0/16\_041/0003127.

Svoz tříděného odpadu bude probíhat 1 × za 21 dnů, zajišťuje odpadová společnost AVE Kolín s.r.o.

## NÁZORY ZASTUPITELŮ

### Úloha opozice v demokratické společnosti

Milí spoluobčané,



rád bych se na těchto rádkách spolu s Vámi zamyslel nad úlohou opozice obecně, ale samozřejmě hlavně nad její úlohou u nás v Kolíně. Jako voliči jste rozdali v komunálních volbách karty poměrně jasně. Zví-

tězila ZpK následována ANO 2011 a dalšími stranami a hnutími. ZpK si do „vládní“ koalice přibrala subjekty, které měly velmi podobný program i názory, na což má samozřejmě právo. V „zastupitelské“ opozici tak zůstalo hnutí ANO 2011 se třemi zastupiteli a KSČM s jedním. V „mimozastupitelské“ opozici, která je ale také její součástí, se pak usídlily ODS, ČSSD a další. Tolik fakta.

Co to ale vlastně je ta OPOZICE? A k čemu je nám dobrá? Takové a podobné otázky Vám možná také letí hlavou. Zkusím Vám na ně dát odpovědi a celou problematiku přiblížit řečí „lidskou“, ne právníckou či ústavní.

Základní funkcí opozice je oponovat „vládě“. Dále se od opozice očekává kontrola vlády a případně i její kritika, jež by ale měla nabízet alternativu. Tedy neříkat jen to, co je špatně, ale také, jak by to šlo udělat lépe. Opozice by ale také měla hájit tu část společnosti, která nemá možnost v politickém životě prosadit své zájmy nebo se jenom cítí být z politického života vytlačena.

Už z toho, co jsem zmínil, je velmi dobře cítit, že opozice je v demokracii prostě nezbytná. A to nejen v celostátní politice, ale i v každém městě nebo obci. Opozice totiž nabízí alternativy řešení problémů a hledá výhodnější cesty ke splnění cílů. A výhodnější znamená mimo jiné levnější a kvalitnější, než nabízejí ti, co jsou právě u moci. Díky opozici je možné kontrolovat plnění slibů, které Vám, občanům, vedení města dalo. Dozvíte se třeba i takové informace, které nemá vládní skupina zájem publikovat nebo se o nich zmiňovat. Prostě máte díky opozici kontrolu nad chováním a jednáním městské vlády. Opozice je ale důležitou i pro ty voliče, kteří volili vládní strany. Proč? Třeba proto, že díky opozici mohou tito občané lépe zjistit, jak s jejich důvě-

rou vláda nakládá a zda se stále drží cesty, kterou jim slíbila.

Dokonce si dovlím tvrdit, že vlády bez funkční opozice nejsou pro občany výhodné – stačí si vzpomenout na roky 1948–1989, kdy česká města bez opozice pustla a politici nebyli nikým ve svém jednání kontrolováni. Stejně tak si dovlím tvrdit, že v posledních letech v našem městě opozice spala a neplnila svoji úlohu podle toho, co jsem popsala výše. To říkám i s tím vědomím, že na tom z části mělo svůj podíl i naše hnutí.

Možná jste ale už zaregistrovali, že zmíněný opoziční spánek skončil. A to je dobře, protože jak říkal první poválečný německý kancléř Konrad Adenauer: „Vláda, která není pod kontrolou opozice, se vydává v nebezpečí, že definitivně zpitomí.“ A já jen dodám, že je jedno, zda jde o vládu celostátní, krajskou nebo městskou.

Mějte příjemné a úspěšné dny!

*Martin Herman, zastupitel města Kolín, radní Středočeského kraje, 1. místopředseda ANO 2011 StČ kraje*

# Kolínské kulturní a sportovní akce duben 2019

7. 2. – 18. 4.	Městská knihovna Kolín, CEROP	Další semestr virtuální Univerzity třetího věku v Kolíně s novými kurzy pro seniory
21. 2. – 12. 5.	Regionální muzeum v Kolíně, Červinkovský dům – výstavní síň	Imaginární setkání fotografů – výstava
12. 3. – 30. 6.	Veigertovský dům, Karlovo náměstí 8	Volání dále – výstava spolku Zoogeos Bohemia, který za 25 let své existence uskutečnil 14 velkých expedic za poznáním přírody do nejrůznějších atraktivních destinací.
13. 3. – 18. 4.	Galerie v zahradě	KAREL SLÁDEK / Obrazy – výstava
18. 3. – 9. 5.	Pod Točnou, studiová scéna Městského divadla Kolín	JAROSLAV HORÁLEK / Retrospektiva – výstava českého malíře, kreslíře a restaurátora
20. 3. – 30. 6.	Divadelní klub Scapino	Kmochův Kolín hledáčkem novinářů – výstava (Kristýna Červínová). 20. 3. vernisáž v 18 h
1. 4. – 3. 4.	Galerie 99, Kino 99	KINO SLAVÍ 20 LET – výstava fotografií a archiválií
4. 4.	Klub seniorů, Benešova 644	Praktické aspekty péče. Akce pro osoby, které pečují o svého blízkého, pořádá Diakonie ČCE – pečuj doma
5.–26. 4.	Futurum Kolín	Stavíme vám sen – výstava fotografií „Jak šel čas – takový průřez projektem“
6. 4. 2019	Centrální dětské hřiště Kolín	Vítáme jaro na Centrálním dětském hřišti v Kolíně
8.–12. 4.	Městská knihovna, Husova ul.	Tradiční prodej knih vyrazených z fondu knihovny a z darů čtenářů knihovny
9. 4.; 18 h	Městské divadlo Kolín	Koncert učitelů ZUŠ Fr. Kmocha v Kolíně
10.–11. 4.; 9 h	DDM Kolín, Pražská 161	Dětská scéna – krajské kolo. Soutěžní přehlídka dětských recitátorů 2. – 9. ročníků ZŠ.
10. 4.; 13.30 h	Klub seniorů Štítary, Na Návsi 34	Velikonoční tvoření
11. 4. 13.30 h	Klub seniorů, Benešova 644	Velikonoční tvoření
14. 4.; 14 h	Zámecká	Nedělní taneční odpoledne, hraje MDO Městské hudby Františka Kmocha
13. 4.	Kino 99, Smetanova 764	„POHLEDEM PŘES PROMÍTACÍ OKÉNKO DO SÁLU“ - KINO 99 SLAVÍ 20 LET! Prohlídky kabiny (nejlépe na objednání) od 14:30 do 16:45 hodin, od 17:00 hodin projekce filmu z 35mm pásu
16. 4.; 19 h	Městský společenský dům Kolín, komorní sál	TRIO INCENDIO – Františková klavír, Zaykov housle, Petras violoncello. 4. koncert 55. cyklu Kruhu přátel hudby v Kolíně
17. 4.	Kino 99, Smetanova 764	Marek Jelínek, Na koloběžce do Singapuru
17. 4.; 18 h	Městský společenský dům Kolín	Pozvání na Kmochův Kolín. Účinkují: Cardinia Civic Concert Band (Melbourne, Austrálie), Městská hudba Františka Kmocha. Dirigují: Kim Thomsen, Miloslav Bulín
18. 4.	Karlovo náměstí	Velikonoční trh
18. 4. 13.00 h	Klub seniorů, Benešova 644	Posezení se sociálním odborem města Kolína
19. 4.	Divadelní klub Scapino	Večery s Janem Burianem – Island jinak Vyprávění velkého znalce Islandu Jana Buriana o atraktivní a záhadné zemi
20. 4., 8.30 h	DDM Kolín, Pražská 161	Šachový turnaj o velikonočního beránka. 16. ročník žákovského šachového turnaje hraný jako 6. kolo Regionální žákovské ligy regionu SD - Polabí
20. 4.	Velký Osek, areál motelu U Jezera	Den s historickou technikou aneb Program pro celou rodinu – 5. ročník
21. 4.; 17 h	chrám sv. Bartoloměje	Velikonoční koncert města Kolína – CANTORES CANTANT a hosté
23. 4.; 19 h	Divadelní klub Scapino	Jack Hutchinson Blues Band (GB) Jack Hutchinson zpěv, kytara, Matěj Černý / Tomáš Liška baskytara, Michael Nosek / Tomáš Hobzek bicí
24. 4. – 30. 5.	Galerie v zahradě	PORTRÉTY / Práce z ateliérů – výstava, vernisáž 24. 4. v 16 h
25. 4. – 27. 4.	Kino 99, Smetanova 764	DIGITÁLNĚ RESTAUROVANÉ FILMY KARLA ZEMANA. Vynález zkázy, Cesta do pravěku a Baron Prášil. Tři filmy plné výtvarných nápadů a triků v remasterované verzi.
25. 4. 9–12 h	Klub seniorů, Benešova 644	Farní charita Kolín tvoří se seniory
27. 4.; 15 h	Zimní stadion Kolín	KOZEL FEST 2019. Hudební festival jako oslava ukončení hokejové sezóny. Vystoupí kapely Slza, Poetika, Jakub Děkan, Hank a Blue Bucks
26.–28. 4.;	Městské divadlo Kolín	XXIV. OTEVŘENO. Celostátní přehlídka pantomimy a pohybového divadla
28. 4.; 14 h	Zámecká	Nedělní taneční odpoledne, hraje COMBO 2 (Vladimír Hollas), pořádá KPFK
29. 4.; 19 h	synagoga v Kolíně	EVROPSKÝ KLAVÍRNÍ RECITÁL - Wojciech Waleczek. Koncert se koná k 15. výročí vstupu ČR do EU. Zazní 25 skladeb ze zemí Evropské unie.
30. 4.; 16.30 h	Centrální dětské hřiště Kolín	Čarodějnický rej

# Kino 99 v dubnu oslaví 20 let!

U této příležitosti zpřístupní promítací kabínu veřejnosti a nabídne filmy Karla Zemana.

V sobotu 13. dubna umožní kolínské kino veřejnosti poprvé přístup do projekční kabiny. A protože si jako jedno z mála kin uchovalo staré promítací stroje, které udržuje ve funkčním stavu, diváci při prohlídce kabiny uvidí také průběh projekce z 35mm pásu a uslyší zvuk staré promítáčky. Prohlídka promítací kabiny bude probíhat asi v patnáctiminutových intervalech v době od 14:30 do 16:45 hodin. Po prohlídce kabiny bude od 17:00 hodin následovat projekce filmu z 35mm pásu. „Kapacita místnosti je omezená, je dobré se na prohlídky kabiny nahlásit předem,“ upozorňuje Petr Hejzman, ředitel kina. Zájemci se mohou objednat telefonicky na čísle 321 720 730 nebo na e-mailu: [propagace@kino99.cz](mailto:propagace@kino99.cz) V rámci oslav Kino 99 divákům představí tři snímky Karla Zemana, jednoho z nejúspěšnějších a ve světě nejvíce ceněných českých fil-



mařů, který část svého života trávil v Kolíně, když se vzdělával na obchodní akademii. Filmy plné výtvarných nápadů a triků, jako je Vynález zkázy, Cesta do pravěku a Baron Prášil, budou promítány od čtvrtka 25. dubna do soboty 27. dubna v remasterované verzi ve for-

mátu pro digitální projekci. „Tak jestli nemáte na duben plány, určitě navštivte kolínské kino, nenechte si ujít vzácnou podívanou, kdy ožije stará promítáčka, a přijďte na Zemanovy snímky, popřejeme tak společně kinu další skvělé roky,“ vybízí diváky ředitel kina.

jana.zaborska@mkkolin.cz, +420 702 236 273 Jarmila Dvořáková, Regionální koordinátor pro projekt MAP II na Kolínsku, [jarmila.dvorakova@mkkolin.cz](mailto:jarmila.dvorakova@mkkolin.cz), +420 702 230 941 www.vzdelavani-spolecne.cz'"/>

# Městský společenský dům Kolín - program března 2019

**Pátek 5. dubna od 20.00 hodin**

**HARLEJ**

Zábavná rocková parta, která si v minulém roce troufla i na pražskou Lucernu, kterou beznadějně vyprodala. Coby předkapela se představí stále populárnější kapela Loco Loco.

**Neděle 7. dubna od 15.00 hodin**

**BUBNOVÁNÍ SUSA - V AFRICE**

Jedinečná show pro děti i jejich rodiče. Čekat vás bude 150 afrických bubnů (pozor počet míst omezen počtem bubnů). Během představení každý obdrží buben a po celou dobu se aktivně zúčastní. Zkusíme si zahrát pomocí zvířat z Afriky, pokusíme se vyvolat déšť, připravit se do bitvy, někteří si vyzkouší i řízení celého kmene bubeníků.

**Čtvrtek 11. dubna od 19.00 hodin**

**SPOLEČNÝ KONCERT - DAGMAR PECKOVÁ, HRADIŠŤAN, SPIRITUÁL KVINTET**

Po úspěšných a beznadějně vyprodaných jarních koncertech roku 2018 se interpreti na prosbu mnoha posluchačů opět spojí a vystoupí v patnácti městech České republiky. Na pódiu vystoupí nejen samostatně, ale spojí své síly také ve společných skladbách, a to napříč hudebními žánry.

**Sobota 13. dubna od 20. 00 hodin**

**MONKEY BUSINESS**

Zábavná parta okolo Romana Holého a Matěje

Ropperta se zpěvačkou Terezou Černochovou natočila v loňském roce novou a velice úspěšnou desku Bad Time for Gentlemen. Starší a úspěšné hity ale na koncertu chybět nebudou.

**Neděle 14. dubna od 19.00 hodin**

**TRAVESTI SHOW - TECHTLE MECHTLE & KOČKY**

Spojené travesti skupiny Techtle Mechtle a Kočky v novém pořady nazvaném Sny ve Vegas plném imitování tuzemských a zahraničních hvězd i veselých scének.

**Středa 17. dubna od 18.00 hodin**

**POZVÁNÍ NA KMOCHŮV KOLÍN**

Tradiční pozvánka na blížící se festival dechových hudeb, který bude tentokrát poprvé mezinárodní, Kolín totiž poctí svoji návštěvou nový partner MHFK, orchestr Cardinia Civic Concert Band z Austrálie vedený mladou dirigentkou Kim Thomsen. Spoluúčinkovat budou kolínské dětské sbory a nebude chybět ani velkolepé společné finále. Moderují Michael Kašpar a Petr Kesner.

**Úterý 23. dubna od 19.00 hodin**

**NÁVŠTĚVA Z ORDINACE MARTIN ZOUNAR & MARTINA RANDOVÁ**

Představitelé doktora Bohdana „Boba“ Švarce a jeho manželky Helgy „Heluš“ Švarcové z televizního seriálu Ordinace v růžové zahradě 2 Martin Zoumar a Martina Randová vzpomínají

živě na všechny historiky z natáčení a další veselé zážitky, které jim účast v nekonečném seriálu přinesla.

**Čtvrtek 25. dubna od 20.00 hodin**

**THOM ARTWAY**

Vlastním jménem Tomáš Maček je český pop-folkový zpěvák a muzikant, který začínal coby pouliční hráč nejen v Čechách, půl roku hrál na ulicích v Austrálii. Od té doby se ale prosadil nejen v tuzemsku, jeho skladba Towards The Sun zazněla ve filmu Křídla Vánoc, byl nominovaný na Objev roku 2016 v anketě Český slavík Mattoni a za tentýž rok obdržel i ocenění v anketě odborníků Anděl coby objev a zpěvák roku. Na podzim roku 2018 mu vyšla nová deska nazvaná All I Know.

**Úterý 16. dubna od 19.00 hodin**

**KRUH PŘÁTEL HUDBY 55. SEZONA / 1. polovina TRIO INCENDIO**

V rámci Akademie komorní hudby dostalo možnost se představit v Berlínské filharmonii, na Pražském jaru se uskutečnilo několik koncertů s českým rozhlasem.

## PLESOVÁ SEZÓNA duben 2019

- 6. 4. sobota Jarní bál drobných podnikatelů a živnostníků
- 12. 4. pátek Ples Letecké základny Čáslav

## Klub přátel Fr. Kmocha informuje a zve nejen na Zámeckou

**Nejprve upozornění: mezi druhým březnovým a prvním dubnovým nedělním tanečním odpolednem bude TŘÍTÝDENNÍ PŘESTÁVKA, vezměte to, prosím, na vědomí.**

První dubnovou taneční zábavu si na Zámecké užijete tedy až v neděli 14. dubna a k tanci a poslechu vám zahraje Malý dechový orchestr Městské hudby Františka Kmocha pod vedením Miloslava Bulína. Kromě skladeb v dechovkovém rytmu zahraje a zazpívá přítomným taneční a country hudbu Borek Kašpar. O 14 dní později, 28. 4., se na jeviště Zámecké vrátí po delší přestávce známá a oblíbená hudební skupina COMBO 2 Vládi Hollase. Jistě si s ní ráda zazpívá její bývalá kmenová zpěvačka Vanda Švolbová, jejím pěveckým

partnerem bude Vláda Heřman a možná čeká přítomné i nějaké překvapení.

I Městský společenský dům má připraven



dubnový program, který osloví členy a příznivce spolku Františka Kmocha. 11. 4. večer si v kulturním sále zahrají a zazpívají: HRADIŠŤAN, SIRITUÁL KVINTET a oper-

ní hvězda Dagmar Pecková. 17. 4. se v MSD uskuteční už tradiční koncert POZVÁNÍ NA KMOCHŮV KOLÍN, tentokrát s mezinárodním obsazením. S Městskou hudbou Františka Kmocha vystoupí orchestr z daleké Austrálie: CARDINIA CIVIC CONCERT BAND. Chybět nebudou ani pěvecké sbory a mažoretky. Začátek je v 18.00 hodin. Předprodej vstupenek do MSD probíhá v kanceláři v 1. poschodí.

Dubnová nabídka je pestrá, využijte jí a přijďte za kulturou.

*Hana Zrůstová, foto Zdeněk Hejduk*



Město Kolín pořádá

# VELIKONOČNÍ TRH



**18. 4. 2019 od 8 do 16 hodin**  
Karlovo náměstí

velikonoční dekorace, pomlázky, kraslice, květinové vazby, proutěné a dřevěné zboží, ručně točená a malovaná keramika, bohaté občerstvení a další



Město Kolín pořádá koncert

# EVROPSKÝ KLAVÍRNÍ RECITÁL



**WOJCIECH WALECZEK**  
29. 4. 2019 od 19 hodin, synagoga v Kolíně

Koncert se koná k 15. výročí vstupu ČR do EU. Zazní 25 skladeb ze země Evropské unie. Nad koncertem převzal záštitu starosta města Kolína Vít Rakušan.

Vstupné dobrovolné.  
Výtěžek bude věnován pro potřeby synagogy v Kolíně.



**KDY:**  
9.4.2019  
13:30

**KDE:**  
Klub seniorů, Benešova 644,  
Kolín

## ZVEME VÁS NA DIVADELNÍ PŘEDNÁŠKU

**VSTUP ZDARMA**

**NÁVŠTĚVNÍCI  
OBORŽÍ DÁRKY**



**SENIOR  
BEZ  
NEHOD**

**PROJEKT NA ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI  
SENIORŮ V DOPRAVĚ**


Život v pozdějším věku nemusí být plný omezení. Přijďte se přesvědčit na naší edukativní akci, kde se dozvíte, jak můžete být i v seniorském věku aktivní řidiči. Předpokládaná délka představení je 1 hodina 30 minut.

Součástí přednášek budou naučná edukativní videa a herecké scénky, které budou zajímavou a zábavnou formou ilustrovat reálné scénky a dopravní tematikou.

Projekt Senior bez nehod je financován z fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů.

**BŘEZEN  
MĚSÍC ČTENÁŘŮ**

**3**



**2019**

**19. 3. • Čtenář roku**  
Výstavní a společenský sál • 9:30 • Vyhlášení a předání cen vítězům každoroční celostátní soutěže s posezením a hudebním vystoupením.

**22. 3. • Putování po kolínských zajímavostech**  
Oddělení pro dospělé - pobočka Benešova • 9:30 • Pomník skladatele Františka Kmocha s besedou Hany Zrůstové o kolínských muzikantech a hudebních zajímavostech.

**28. 3. • Na slovíčko s překladatelkou**  
Výstavní a společenský sál • 17:00 • Přednáška Hany Švalbové, překladatelky děl Henninga Monkailla, Christoffera Carlssona či románů veleúspěšného autora Janase Janassona, který svět literatury dobyl svou prvotinou Stoletý stáří, který vylezl z okna a zmizel.

**29. 3. • Noc s Andersenem**  
Oddělení pro děti - hlavní budova + pobočka Benešova + pobočka Štitary • Tradiční celostátní akce pro děti zakončená přespáním v knihovně.

Městská knihovna Kolín  
Husova 69 Kolín 1

[www.knihovnakolin.cz](http://www.knihovnakolin.cz)  
vstupné na akce dobrovolné

**8. - 12. 4. 2019 / Výprodej knih 04/2019**  
Tradiční výprodej knih z již vyřazeného fondu knihovny a darů našich čtenářů.  
Za zlomek ceny tak třeba můžete objevit poklad pro svou soukromou knihovnu.  
Přijďte si vybrat i Vy!  
Prodej bude probíhat v provozní době čítárny:

**17. 4. 2019 / Na slovíčko... s Irenou Fuchsovou**  
Beseda s oblíbenou kolínskou spisovatelkou a divadelní nápovědou Irenou Fuchsovou proběhne na pobočce Městské knihovny Kolín v Benešově ulici na sídlišti.

# MĚSTSKÉ DIVADLO KOLÍN

## POKLADNA OTEVŘENA

Úterý - Sobota  
10 - 17.30 hodin

## DUBEN

5. 4. pátek 19 hod. skupina A

**Pension pro svobodné pány** > S. O' Casey  
Divadelní aktovka ve slavné úpravě Jiřího Krejčíka. Skvěle rozpohybovaná komedie odehrávající se v pokoji jednoho penzionu, kam si nájemník přivede slečnu, čímž poruší upjaté předpisy domovního řádu...a rozehraje neskutečný kolotoč klauniád.  
Hrají: P. Děrgel, M. Doležalová / A. Fialová, L. Příkazky a další

Divadlo Palace Praha

7. 4. neděle 15 hod. skupina P pohádková

**Kubula a Kuba Kubikula** > V. Vančura  
Pohádka o medvídkovi a strašidlu Barbuchovi.  
Divadlo AHA! Praha

8. 4. pondělí 19 hod. mimo předplatné

**DNA** > B. Polívka  
Biografická komedie otce a dcery Polívkových plná klaunských gagů a divadelních triků, typické improvizace i charakteristického humoru. V herecké šatně se setkává starý, světem protřelý herec, který již zažil ve své kariéře všechno, s mladou kolegyní, kterou vše teprve čeká. Jeho sláva už pomalu upadá v zapomnění a ona by mohla být jeho dcerou.  
A možná taky je...

Hrají: B. Polívka, A. Polívková, J. B. Tichý

Divadlo Bolka Polívky Brno

9. 4. úterý 18 hod. pronájem

**Koncert učitelů ZUŠ Fr. Kmocha v Kolíně**

10. 4. středa 19 hod. skupina M

**Pusťte Donnu k maturitě!!** > T. Dianiška  
„Nekompromisní ponor do devadesátek, do období, kdy všechny otázky dokázalo zodpovědět Bravičko. Kdy všichni toužili chodit na West Beverly high. Kdy se trsalo na Spice girls. Láska, sex a něžnosti na 90210 způsobů...“. Pokud jste prožili své mládí právě v této době, přijďte se nekorektně bavit touto originální retrokomedií.

Divadlo pod Palmovkou Praha

11. 4. čtvrtek 19 hod. skupina E

**Varieté Freda A. aneb Chytání větru**

J. Schmid

Jan Onder tančí v hlavní roli nezapomenutelného mistra elegance Freda Astaire v divadelní koláži točící se kolem osudů tohoto velkého malého muže stříbrného plátna.

Studio Ypsilon Praha

.....  
změna programu vyhrazena

# DNA



## DIVADLO BOLKA POLÍVKY BRNO



8. 4.

13. 4. sobota 19 hod. skupina D

**Je úchvatná!** > P. Quilter

Pravdivá komedie o nejhorší pěvkyni na světě, která měla dost prostředků, aby mohla vystupovat jako hvězda. Hrají: J. Sedláčková, M. Pleštilová, J. Hrušínský, L. Švormová...

Režie: Jan Hřebejk

Divadlo Na Jezerce Praha

17. 4. středa 19 hod. Divadelní klub SCAPINO

**Večery s Janem Burianem - Island jinak**

Poněkud hlubší vyprávění znalce Islandu Jana Buriana o atraktivní a záhadné zemi.

18. 4. čtvrtek 19 hod. skupina B

**Čapek** > V. Mašková, P. Khek

Původní česká inscenace sleduje poslední chvíle života velkého spisovatele a velkého člověka, který musí na sklonku života čelit zbabělosti, malosti a nenávisti národa, který tolik miloval, a pro nějž tolik udělal...Karel Čapek je sice znám z hodin českého jazyka, ale co vše vlastně víme o jeho životě?

Hrají: J. Hána, M. Málková, J. Smutná, J. Vlasák...

Městská divadla pražská

23. 4. úterý 19 hod. Divadelní klub SCAPINO

**Jack Hutchinson Band (GB/CZ)**

Jack J. Hutchinson je britský bluesrockový kytarista a zpěvák, jeden z těch, kteří se narodili pro soul a blues. V letech 2015 a 2016 byl nominován na British Blues Awards. Sdílel pódium s nejznámějšími britskými bluesovými hudebníky včetně Boom Band, Dr. Feelgooda a Lana Siegala. Podílel se na nahrávání společného alba s Jeffem Beckem, Bad Company a Van Morrisonem. Jeho sólové album Feathers and Fools uspělo kromě Velké Británie a USA i v Austrálii, Švédsku, Německu, Japonsku a Kanadě. Nyní mu vychází druhé album „Set your Heart for the Sun“

**Jack Hutchinson** – zpěv, kytara, **Matěj Černý/**

**Tomáš Liška** – baskytara, **Michael Nosek/Tomáš**

**Hobzek** – bicí



[www.divadlokolin.cz](http://www.divadlokolin.cz)

25. 4. čtvrtek 19 hod. skupina C

**Ani spolu, ani bez sebe** > F. Roger-Lacan

D. Suchařípa a J. Paulová v lehké komedii.

Divadlo Kalich Praha

27. 4. sobota 19 hod. festival XXIV. OTEVŘENO

**Slavnostní galavečer**

28. 4. neděle 10 hod. festival XXIV. OTEVŘENO

**Princezna ze mlejna**

Divadelní zpracování oblíbené filmové pohádky

Zdeňka Trošky Princezna ze mlejna ožívá na

divadelních prknech.

Divadlo Pegas Praha



18. 3. – 9. 5. 2019

JAROSLAV HORÁLEK

RETROSPEKTIVA 1980-1991

GALERIE  
MĚSTA  
KOLÍNA



Tomáš HONZ  
krajiny

10. 4. – 15. 6. 2019

## 2. ZŠ – škola, kde se snoubí tradice s pokrokem



Máte rádi tradice? Zajímá vás, jak probíhá výuka na 2. ZŠ v Kolíně, kterou navštěvovali už vaši prarodiče? Využijte posledních hodin Školy nanečisto (každé úterý od 15.30 do 16.00) či na ni navazujícího Dne otevřených dveří, který proběhne 26. 3. 2019 od 8.00 do 16.00, a porovnejte, jak škola vypadala dříve a jak si stojí dnes. Nahlédněte do hodin i do družiny, vyzkoušejte si moderní interaktivní tabuli a na cokoli se zeptejte. Zajímat by vás mohl i keramický trh, na kterém budou žáci školy prodávat keramické výrobky.

Rozhodnete-li se na naši základní školu nastoupit, budete mít navíc možnost letos poprvé vyzkoušet elektronický zápis a předem si rezervovat čas. Vyhnete se tak frontám a složitým procesům.

**Zápis se uskuteční 4. 4. od 13.00 do 16.30 a 5. 4. od 14.00 do 16.00.**

Více informací se dozvíte na našich webových stránkách [www.2zskolin.cz](http://www.2zskolin.cz).

### ZŠ Lipanská

Základní škola Kolín III, Lipanská 420, je školou městského typu, která se do dnešních prostor přestěhovala v roce 1993 ze staré bu-

dovy u bývalé polikliniky.

Naší hlavní devizou je rodinné prostředí a snaha o co nejlepší vztahy mezi žáky, učiteli a rodiči. Ve škole se vzdělává ve 24 třídách zhruba 600 žáků podle školního programu Harmonie. Už název vypovídá, že se snažíme, aby náš absolvent byl harmonicky rozvinutý člověk, který si u nás osvojil nejdůležitější prvky základního vzdělání. Patříme mezi moderní školy současnosti a jsme výjimeční třemi specializacemi, ve kterých se žáci mohou vzdělávat. Jedná se o třídy s rozšířenou výukou hudební, výtvarné a sportovní výchovy (lední hokej). Samozřejmě jsou u nás k dispozici i třídy klasické, tzv. všeobecné.

Koncepce školy vychází z faktu, že vzděláváme žáky jako každá jiná základní škola a navíc se zaměřujeme na talentované děti. Jsme pokračovateli 4. ZŠ u bývalé polikliniky, a proto nám zůstal školní obvod především v Havlíčkově ulici směrem na Štáralku, kde se dnes nachází průmyslová zóna. To znamená málo obyvatel. Proto jako jediná škola můžeme zapisovat i děti z jiných obvodů bydliště a jsme omezeni pouze kapacitou školy.

### Přijďte k nám bez obav a s radostí

**3. základní škola Kolín IV, Pr. Velikého 633**

Vážení rodiče, srdečně Vás a Vaše děti zveme k zápisu do 1. ročníku základní školy.

### Co naše škola ve školním roce 2019/2020 nabízí?

Nabízíme třídy se zaměřením na anglický jazyk.

Škola pracuje podle ŠVP „Tvořivé učení“, které je založeno na činnostním učení žáků. Podporujeme projektové vyučování, každoročně připravujeme Den vody, Den Země, Den Evropy, Děti dětem – 1. červen, Mini-festival divadelního spolku Oříšek. V nabídce máme školní družinu od 6.00 do 17.00 hodin a mnoho oddělení školního klubu.

V novém školním roce 2019/2020 budeme v některých ročnicích otevírat třídy pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. Náš kolektiv je rozšířen o pozici školní psycholog, která s dětmi pracuje nejen skupinově, ale i individuálně. Těchto služeb mohou využívat i zákonní zástupci žáků. Snažíme se o pozitivní přístup při řešení problémových situací a o minimalizování výskytu projevů rizikového chování.

Pro dubnový zápis připravíme na webových stránkách školy rezervační formulář.

Od 18. března 2019 si pak můžete zarezervovat den i čas zápisu Vašeho dítěte a vyhnout se popř. nepřijemnému čekání.

Podrobné informace o systému vzdělávání můžete získat na webových stránkách školy [www.3zskolin.cz](http://www.3zskolin.cz)

nebo na telefonním čísle 321 720 808.

### Den otevřených dveří 2019 na kolínských MŠ:

- MŠ Kolín II, Bachmačská 710 **středa 10. 4.**
- MŠ Kolín II, Bezručova 801 **pondělí 8. 4.**
- MŠ Pohádkka Kolín V, Chelčického 1299 **čtvrtek 18. 4.**
- MŠ Kolín IV, Jeronýmova 772 **středa 17. 4.**
- MŠ Kolín II, Kmochova 335 **úterý 16. 4.**
- MŠ Kolín II, Masarykova 891 **úterý 9. 4.**
- MŠ SluničkoSendražice, Školní 430 **čtvrtek 11. 4.**



## „JEDNIČKA“ - škola porozumění

www.1zskolin.cz, tel.321724567  
 Základní škola Kolín II, Bezručova 980  
 zve na ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD  
 čtvrtek 4. dubna 2019 od 13:00 do 17:00  
 pátek 5. dubna 2019 od 12:00 do 16:00

V nedávné době prošla naše škola celkovou rekonstrukcí. Byla vyměněna okna, budovy dostaly nové barevné fasády, na žáky čekala dvě nová hřiště a atletická dráha, opravena byla tělocvična a její zázemí. Novou podobu má i okolí školy. Chodníky, barevné lavičky, venkovní učebna i relaxační hřiště nabízí prostor k odpočinku i sportování.

Kromě nového a příjemného prostředí žákům nabízíme:

- výuku podle školního vzdělávacího programu Škola porozumění • výuku anglického jazyka od první třídy, druhého cizího jazyka od sedmé třídy • zapojení do projektu Erasmus – mezinárodní partnerství škol • projekty na podporu čtenářské gramotnosti a technického vzdělávání • moderní metody a formy práce • zaměření na informatiku, jazyky, sport • nabídku volitelných předmětů • odborné učebny, školní dílny, dvě tělocvič-

- ny, dvě nová školní hřiště • 24 učeben s interaktivní tabulí • multifunkční učebnu přírodovědných předmětů • počítačové pracovny s interaktivní tabulí, tablety ve výuce, rychlé připojení k internetu optickými kabely • elektronické žákovské knížky 2. st. • výukové materiály vytvořené k OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost • projektové dny • programy zaměřené na environmentální výchovu - Zdravá pětka, Recyklohraní • absolventské práce 9. roč. • lyžařské a adaptační kurzy, pobyty v přírodě • Klub mladého diváka • školní parlament • školní webové stránky • dny pro mateřské školy • den otevřených dveří • dny pro předškoláky • moderní školní jídelnu • pravidelný výběr ze dvou jídel • školní družinu, školní klub • projekt Ovoce do škol • Projekt mléko do škol • zubního lékaře v budově školy • individuální péči o žáky s SVP • širokou nabídku kroužků zájmové činnosti Puclík • spolupráci se sdružením Prostor - osobnostní výchova, se školskou radou a sdružením rodičů • školního psychologa • speciálního pedagoga • asistenty pedagoga, školního asistenta • vítání prvňáčků, loučení s 9. roč. • nově zrekonstruovanou školu – zateplení, vyměněná okna a topná tělesa • rekonstruovaný areál školy s venkovní učebnou a relaxačními prvky • rekonstruovanou tělocvičnu se zázemím

## ZŠ Mnichovická v Itálii

V týdnu od 10. do 16. 2. 2019 se žáci a učitelé ZŠ Mnichovická zúčastnili výměnného pobytu v rámci projektu Erasmus+ Historical Borders in Europe: Ancient Limits, New Opportunities, který je zaměřen na hranice v Evropě, jejich vývoj či posun.

Paní učitelky Kronusová a Horáčková doprovodily do italského městečka Recanati Barbaru Markovou, Lukáše Müllera a Karla Moravce. Společně plnili projektové aktivity – pracovali na vícejazyčném slovníku, prezentovali své práce o Itálii a Španělsku, zahráli si interaktivní hru zaměřenou na znalosti hostitelské země, účastnili se ale také hry, v jejímž rámci se seznámili s památkami Recanati.

Několikrát všichni navštívili školu Istituto Comprensivo Gigli Recanati, kde mohli nahlédnout do hodin či si popovídat s žáky a učiteli. V rámci celodenního výletu se Kolínští podívali do italských měst Urbino, Loreto či Gradara. Italskou atmosféru celé akce skvěle zachycují fotky pořízené Karlem Moravcem.

*Mgr. Tereza Kronusová*

**SEDMIČKA**  
 WWW.7ZSKOLIN.CZ

**ZÁPIS**  
 4.-5. DUBNA 13-17 HOD.

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA KOLÍN V., MNICHOVICKÁ 62



## ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

ČTVRTEK 4. - PÁTEK 5. DUBNA 2019, 13.00 - 17.00 HODIN

REZERVAČNÍ SYSTÉM TERMÍNU K ZÁPISU DO 1. TŘÍD BUDE SPUŠTĚN 11. 3. 2019

## NAŠE ŠKOLA VÁM NABÍZÍ:

- výuku podle školního vzdělávacího programu Škole úsměv sluší s rozšířenou výukou informačních technologií, fotografie a digitálních technologií, etické výchovy a sportovních her - fotbalu, korfbalu, florbalu a dalších
- výuku anglického jazyka od 1. třídy, druhý cizí jazyk na 2. stupni, rodilou mluvčí v hodinách jazyků • školního psychologa a speciálního pedagoga
- rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti • mezinárodní projekty - výměnné pobyty žáků v evropských školách • projekt Škole úsměv s tvořivými učiteli sluší, Čtenářské kluby, Matematické kluby • projekt Ovoce a mléko do škol • moderní vybavení školy s audiovizuální technikou ve třídách
- elektronický informační systém o prospěchu a chování žáků pro rodiče
- zapojení do projektu O2 - Škola doby datové • čipový systém vstupu do školy pro zajištění bezpečnosti našich žáků
- nadstandardní nabídka mimoškolní zájmové činnosti - více než třicet dva kroužků (angličtina hra, logoprevence, dramatizace anglických pohádek, flétna, kreativní tvoření, německého a ruského jazyka, internetové kluby, basketbalu, florbalu, fotbalu, korfbalu, atletiky, Klub zvědavého diváka, přípravy do SŠ a další...)
- školní knihovna a čtenářské koutky pro žáky školy • školíčky pro předškoláky od září do května • školy v přírodě, lyžařský výcvik, adaptační a prožitkové kurzy • rozšířený provoz školní družiny od 6.15 do 17.00 hodin

**Kontakt:**  
 tel. 321 720 398, mail: skola@5zskolin.cz  
 web: www.5zskolin.cz

# JUDr. František Havelec

**8. 10. 1836 Zadní Zborovice, okr. Strakonice**

**4. 3. 1879 Kolín**

Narodil se jako nejmladší dítě v početné rodině sedláka Jana Havelce a Anny, roz. Baborové. Matka mu záhy zemřela, a aby ulehčil otci, vzal si nejstarší bratr Josef pětiletého Františka k sobě, nejdříve do Plzně, kde byl kaplanem, a později do Prahy. František v Praze absolvoval akademické gymnázium, ale ke konci studia mu bratr katecheta Josef Havelec, jenž ho finančně podporoval, zemřel. Po maturitě František nejdříve studoval v kněžském semináři, ale asi po půl roce z něho vystoupil. Pak se přihlásil na Právnickou fakultu Karlovy univerzity v Praze. V roce 1861 získal doktorát práv a nastoupil v Praze na krátkou soudní praxi.

Roku 1862 se přistěhoval do Kolína, kde byl nejdříve koncipientem u advokáta JUDr. Kašpara Kinzla. Od roku 1866 řídil advokátní kancelář po zemřelém JUDr. Václavu Chrudimském, kterou roku 1870 převzal a vedl samostatně.

JUDr. Havelec se přes své mládí stal význačnou osobností veřejného života v Kolíně. Po příchodu do města se podílel v roce 1862 na založení kolínského Sokola a později byl jeho dlouholetým místostarostou. 21. června 1868 vystoupil společně s PhDr. Miroslavem Tyr-

šem s radikálním projevem na Karlově náměstí při „svěcení“ sokolského praporu.

V hostinci U Města Reichenberku diskutoval se svými přáteli o problémech města a české politice. Při tomto třibení názorů vznikla tzv. strana pokroku, jež se v Kolíně hlásila k Ná-



rodní straně (tzv. staročechům). Její představitelé vstoupili do místní politiky s cílem změnit dosavadní zvyklosti činovníků městské samosprávy. Usilovali o modernizaci Kolína

a sebevědomě zastávali program obhajoby českých státoprávních požadavků (v rámci politického systému monarchie). František Havelec byl řečníkem a jedním z vůdců této skupiny. Historik Josef Vávra ho charakterizoval, že byl „muž výborné výmluvnosti a nevšedního věhlasu“. Od roku 1870 byl členem městské rady a pracoval v ní až do své předčasné smrti.

V letech 1872 až 1879 byl zvolen zemským poslancem pro města Kolín, Kouřim a Poděbrady a v letech 1873 až 1879 zastupoval na říšské radě ve Vídni městskou skupinu kolínskou. Ovšem v duchu tehdejší české politiky pasivní rezistence se neúčastnil jednání českého sněmu ani říšské rady.

Své znalosti právní, administrativní a z oboru financí uplatňoval při zakládání a řízení místních průmyslových a finančních ústavů, např. akciové plynárny (1869), akciového obchodu v střížním a železném zboží (1869), akciové továrny na vyrábění umělých hnojiv a lučebnin (1871) či Občanské záložny (1865) a Úvěrní banky (1870); předsedou její správní rady byl až do smrti.

František Havelec se vedle Sokola zapojil do dalších místních spolků, spoluzakládal Podporovací spolek gymnaziálních žáků (1877) a Literární spolek (1879). Od roku 1873 byl zapsán jako člen společnosti Národního muzea v Praze.

*PhDr. Miroslava Jouzová, Ph.D.*

## Regionální muzeum v Kolíně

### Výstavy:

**22. 2. – 12. 5.**

**Imaginární setkání fotografů 2019 – Jiří Egert, René Hrala**

Červinkovský dům, Brandlova 27, Kolín

**13. 3. – 30. 6.**

**Volání dalek – expedice a výzkumy spolku Zoogeos Bohemia za 25 let jeho působení**

Veigertovský dům, Karlovo náměstí 8, Kolín

### Doprovodné programy:

**30. 3.; 13-16 h**

**„Volání dalek“ - zábavně-vzdělávací odpovědně pro rodiny s dětmi**

Veigertovský dům, Karlovo nám. 8, Kolín

**9. 4.; 17 h**

**Za draky na ostrovy Indonésie – přednáška RNDr. Antonína Kůrky**

Veigertovský dům, Karlovo nám. 8

**17. 4. 2019 – 31. 3. 2021**

**Nejen nepřátelé: Staří Řekové a jejich sousedé**

Dvořákovo muzeum pravěku, Brandlova 35  
Vernisáž se uskuteční 16. 4. v 17 hodin

**23. 4.; 17 h**

**Komentovaná prohlídka výstavy „Imaginární setkání fotografů 2019 / Jiří Egert a René Hrala“**

Výstavou provede fotograf René Hrala.  
Červinkovský dům, Brandlova 27



## Freiwaldův Kolín

**Při našich toulkách Kolínem se čas od času zastavíme také v Kolíně. Tentokrát se seznámíme se skupinou staveb, které v našem městě zanechal významný architekt Jindřich Freiwald.**

Díky jeho novátorským přístupům byl Kolín obohacen o celou řadu nových budov, což u místních obyvatel vzbudilo v prvních letech Československé republiky zájem o moderní architekturu. Dá se říci, že do stojatých vod kolínského urbanismu vnesl svěží vítr. Kolem jeho domů dnes a denně většina z nás chodí a mnozí v nich i bydlí. A třeba ani nevíte, co tyto domy spojuje a čím jsou výjimečné. Přijměte tedy toto povídání jako tip na jarní procházky městem spojené s objevováním.

Kdo vlastně Jindřich Freiwald byl? Narodil se 6. června 1890 v Hronově v rodině příbuzensky spojené se spisovatelem Aloisem Jiráskem (jeho matka byla za svobodna Jirásková). V rodném městě se vyučil zedníkem a v Praze absolvoval stavitelské oddělení Vyšší průmyslové školy, kde ukončil studium v roce 1910. Poté se stal asistentem Antonína Balšánka, významného architekta původem z Českého Brodu, s nímž se podílel na realizaci jeho asi nejslavnější stavby, Obecního domu v Praze. V letech 1913–18 studoval architekturu na Akademii výtvarných umění u Jana Kotěry a v roce 1921 založili s Jaroslavem Böhmem společný ateliér Freiwald & Böhm. Ten je podepsán pod nebyvalým množstvím obytných kolonií, státních i soukromých domů a vil, bankovních budov, spořitelny či divadel na území celého tehdejšího Československa, včetně Zakarpatské Ukrajiny. V roce 1945 se aktivně účastnil Pražského povstání, v posledních okamžicích války ale byl 8. května zajat ustupujícími Němci a zastřelen.

Do Kolína se Freiwald poprvé dostal již v roce 1921, kdy právě probíhala mohutná stavební činnost v ulici Na Hradbách. Městskou radou byl vyzván k přepracování projektu rozestavěných činžovních domů, kterým vtiskl neopakovatelný ráz respektující prostředí historického středu města. Úplně první jeho dokončenou stavbou je nárožní dům čp. 133 (v přízemí cestovní kancelář Monatour) a hned potom protější řada domů čp. 129–131, v jejichž průčelí se již projevují nasměle rondokubistické (česká verze art deco) prvky. Ty jsou pak zcela zásadní pro třetí stavbu v tomto místě, a to průchozí Živnostenský dům čp. 93. Hlavní průčelí, které se otevírá do ulice Politických

věžňů, je zdobeno jedinečnou a neobyčejně půvabnou fasádou nezaměnitelných rondokubistických tvarů. Domy se líbily, a tak není divu, že se mu zakázky jen hrnuly. Architekt byl vyzván k vypracování návrhu obytných kolonií na Zálabí, které částečně (navzdory před-sudkům) navrhl jako řadové. Freiwald ovšem ponechal volná nároží, do kterých umístil volně stojící jednopatrové domy, aby nevznika-



*Činžovní domy v ulici Na Hradbách*

ly uzavřené bloky. Tyto kolonie byly postaveny v letech 1922–24 a nalezneme je v ulicích U Borků (čp. 651–662 a 679–686), U Hříště (čp. 674–676), Okružní (čp. 619–621, 647–650 a 678), Horského (čp. 622–633), Jablonského (čp. 633–637), U Přejezdu (čp. 646–735) a Sadová (čp. 668–673). Jeho elegantní domky se vyznačují členitým průčelím, vysokými štíty, kamennou podezdívkou a výraznými bílými římsami, sloupky a šambránami nad okny. Ve větší míře se tyto jeho domy dochovaly dodnes, byť mnohé po více či méně radikálních přestavbách, které jejich původní ráz bohužel pozměnily. Ale naštěstí ho neseřetly docela. Nejhůře tak dopadla řada domů v ulici Horského, zcela zničená během bombardování při třetím náletu na Kolín 15. března 1945. Na jejich místě pak vyrostly zcela nové moderní řadovky, ovšem s výjimkou nárožních domů, z nichž ten do Okružní ulice



*Budova Městské spořitelny - dnes Městský úřad Kolín*

(čp. 622) je asi jedním z nejhezčích dochovaných v Kolíně, protože si uchoval nejen původní členění fasád, ale i barevnost. Od Freiwald-

da je i samostatně stojící nárožní rodinný dům v Ovčárecké ulici čp. 638, který postavila v letech 1922–23 stavební firma Františka Záruby pro rodinu tohoto podnikatele a rodinu úředníka Josefa Krále. Je zajímavé, že Freiwald tuto realizaci považoval za „pokaženou věc“, protože nebyly přesně dodrženy jím navržené proporce a detaily výzdoby. V roce 1923 byl ještě vybrán jeho projekt stavby Městské spořitelny na rohu Karlova náměstí (dnes Městský úřad) čp. 44. Jde o Freiwaldem přepracovaný starší návrh jeho učitele Jana Kotěry, který doplnil o klasicizující prvky, jako jsou zdvojené sloupy a pilastry a rondokubistické moti-



*Divadlo*

vy v atice i ve výzdobě interiéru. Průčelí dokončené stavby bylo v roce 1925 doplněno sousošími Polní práce a Spořivost od akademického sochaře Otakara Švece (autora pozdějšího nechalné proslulého Stalinova pomníku v Praze na Letné). Tím bylo ukončeno necelé čtyři roky trvající působení Jindřicha Freiwalda v našem městě.

Do Kolína se ale přece jen ještě jednou vrátil. V roce 1933 ho oslovilo zdejší Družstvo pro postavení divadla, které plánovalo stavbu na dnešním náměstí Republiky. Protože v roce 1936 došlo ke změně místa a Freiwald již neměl dostatek času pro nový projekt, použil osvědčenou koncepci obdélné stavby s trojitým klasicizujícím vstupem, podobně jako u svých již realizovaných divadelních budov v Hronově a Chrudimi. V letech 1937–39 tak v Kolíně vyrostlo jeho poslední dílo, krásná funkcionalistická stavba Městského divadla s prvky monumentálního klasicismu

Ani jedna ze staveb Jindřicha Freiwalda v Kolíně není bohužel památkově chráněná. Nezbyvá tedy než doufat v odpovědný přístup majitelů těchto nemovitostí k zachování jejich jedinečné podoby, která by neměla být zničena.

Další informace na [www.cestyapamatky.cz/kolinsko/kolin](http://www.cestyapamatky.cz/kolinsko/kolin).

*Bc. Roman Šulc*

VELKÝ SÁL		DUBEN 2019		MALÝ SÁL		
14:30	17:00	19:30		15:00	17:30	20:00
9:30 LÉTO S GENTLEMANEM - BABYbio - pouze pro rodiče s kojenci či batolaty čv		ŽENY V BĚHU čv	<b>01</b> PONDĚLÍ	9:45 LÉTO S GENTLEMANEM čv		LÉTO S GENTLEMANEM čv
9:30 NA STŘEŠE - SENIORbio, pro všechny ve věku 55+ čv		ŽENY V BĚHU čv	<b>02</b> ÚTERÝ			NA STŘEŠE čv
		ŽENY V BĚHU čv	<b>03</b> STŘEDA			LOVENÍ čv
	VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU čd	TERORISTKA čv	<b>04</b> ČTVRTEK		KAPELA ov	JAROSLAV KUČERA ZBLÍZKA čv
	VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU čd	TERORISTKA čv	<b>05</b> PÁTEK		SHAZAM! čt	VĚRNÍ NEVĚRNÍ čt
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 čd	VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU čd	TERORISTKA čv	<b>06</b> SOBOTA	BROUČKOVA RODINA čv	SHAZAM! čd	VĚRNÍ NEVĚRNÍ čt
	SHAZAM! čd	TERORISTKA čv	<b>07</b> NEDĚLE		VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU čd	VĚRNÍ NEVĚRNÍ čt
		ŽENY V BĚHU čv	<b>08</b> PONDĚLÍ			BOHEMIAN RHAPSODY čt
13:30 MANŽELSKÉ ETUDY: NOVÁ GENERACE - SENIORbio, pro všechny ve věku 55+ čv		MANŽELSKÉ ETUDY: NOVÁ GENERACE - DELEGACE K FILMU čv	<b>09</b> ÚTERÝ			BOHEMIAN RHAPSODY čt
		LOVENÍ čv	<b>10</b> STŘEDA			BOHEMIAN RHAPSODY čt
	AFTER: POLIBEK čt	TRABANTEM TAM A ZASE ZPÁTKY čv	<b>11</b> ČTVRTEK		MIRAI, DÍVKA BUDOUCNOSTI čt	HELLBOY čt
	AFTER: POLIBEK čt	TRABANTEM TAM A ZASE ZPÁTKY čv	<b>12</b> PÁTEK		MIRAI, DÍVKA BUDOUCNOSTI čd	HELLBOY čd
„POHLEDEM PŘES PROMÍTACÍ OKÉNKO DO SÁLU“ - KINO 99 SLAVÍ 20 LET! PROMÍTACÍ KABINA POPRVÉ DOSTUPNÁ I PRO VEŘEJNOST - 17:00 UKRADENÁ VZDUCHOLOD - projekce 35 mm pásu čt		ŘBITOV ZVÍŘÁTEK čt	<b>13</b> SOBOTA	Během prohlídky kabiny promítáme dokument FILMOVÝ DOBRODRUH KAREL ZEMAN čv	MIRAI, DÍVKA BUDOUCNOSTI čd	HELLBOY čt
	AFTER: POLIBEK čt	ŘBITOV ZVÍŘÁTEK čt	<b>14</b> NEDĚLE		ŽENY V BĚHU čv	HELLBOY čd
		TRABANTEM TAM A ZASE ZPÁTKY čv	<b>15</b> PONDĚLÍ			LOVENÍ čv
		ŘBITOV ZVÍŘÁTEK čt	<b>16</b> ÚTERÝ			SKLENĚNÝ POKOJ čd
		18:00 MAREK JELÍNEK „NA KOLOBĚŽCE DO SINGAPURU“ čv	<b>17</b> STŘEDA			TERORISTKA čv
	HLEDÁ SE YETTI čd	LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA čt	<b>18</b> ČTVRTEK		MRŇOUSKOVÉ 2: DALEKO OD DOMOVA čd	MODLITBA čt
	HLEDÁ SE YETTI čd	LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA čt	<b>19</b> PÁTEK		MRŇOUSKOVÉ 2: DALEKO OD DOMOVA čd	BRANKÁŘ čt
MRŇOUSKOVÉ 2: DALEKO OD DOMOVA čd	HLEDÁ SE YETTI čd	LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA čt	<b>20</b> SOBOTA	KYTICE POHÁDEK 2 čv	JAK VYCVIČIT DRAKA 3 čd	BOHEMIAN RHAPSODY čt
	MRŇOUSKOVÉ 2: DALEKO OD DOMOVA čd	LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA čt	<b>21</b> NEDĚLE		HLEDÁ SE YETTI čd	ŽENY V BĚHU čv
		LOVENÍ čt	<b>22</b> PONDĚLÍ			ŘBITOV ZVÍŘÁTEK čt
		CAPTAIN MARVEL čd	<b>23</b> ÚTERÝ			SKLENĚNÝ POKOJ čd
		TRABANTEM TAM A ZASE ZPÁTKY čv	<b>24</b> STŘEDA			TERORISTKA čv
	AVENGERS: ENDGAME čt	HIGH LIFE čt	<b>25</b> ČTVRTEK		BARON PRÁŠIL čv	HUMORISTA čt
	AVENGERS: ENDGAME čd	HIGH LIFE čt	<b>26</b> PÁTEK		CESTA DO PRAVĚKU čv	NIKDY NEODVRACEJ ZRAK čt
MIA A BÍLÝ LEV čd	AVENGERS: ENDGAME čd	ŽENY V BĚHU čv	<b>27</b> SOBOTA	NEUVĚŘITELNÝ PŘÍBĚH O OBROVSKÉ HRUŠCE čd	VYNÁLEZ ZKÁZY čv	NIKDY NEODVRACEJ ZRAK čt
	MIA A BÍLÝ LEV čd	AVENGERS: ENDGAME čd	<b>28</b> NEDĚLE		LOVENÍ čv	NIKDY NEODVRACEJ ZRAK čt
		AVENGERS: ENDGAME čd	<b>29</b> PONDĚLÍ			OSTRÝM NOŽEM ov
		AVENGERS: ENDGAME čt	<b>30</b> ÚTERÝ			OSTRÝM NOŽEM ov

# Florbaloví dorostenky a junioři ve švédské formě

Florbalový klub FBC Pitbulls Kolín na začátku roku odjel na turnaj do Švédska, kde se v konkurenci elitních týmů neztratily ani kolínské výběry žáků, dorostenek a juniorů.

Cenné zkušenosti florbalisté a florbalistky teď zúročují v ligových zápasech. Ale neztrácí se ani další kolínská družstva.

## 2. liga dorostenek

Dorostenky v aktuální sezóně předvádí vynikající výkony a postupně stoupají tabulkou. Po suverénních výhrách 7 : 1 nad Kutnou Horou a 8 : 1 nad Kladnem dorostenky zdolaly i Královské Vinohrady 4 : 3 a pražskou Slávii 11 : 2. Po skvělých výkonech a ofenzivní hře jim patří průběžné třetí místo. Kolínské dívčí týmy tak mají do budoucna velký potenciál a mohly by patřit ke kolínským klenotům.

## 4. liga žen 3+1

Vynikající formu letos ukazují i kolínské ženy, které v atraktivní lize se 3 hráčkami v poli suverénně vládnou. Po neobvyklé více než dvouměsíční pauze byla na posledním ligovém turnaji znát určitá nerozehrání, ale kolínská hra postupně nabírala tempo a pitbulky slavily výhry 5 : 4 a 6 : 2. „Na začátku turnaje se na holkách trochu podepsala ligová přestávka, ale zase byl cítit hlad po gólech a bodech a díky výbornému nasazení až do posledních vteřin zápasů si z turnaje vezeme dvě zasloužené výhry,“ dodal kolínský trenér Petr Cícha.

## 3. liga juniorů

Junioři zatím také úspěšně zúročují švédské

dobrodružství a předvádí v juniorské lize velmi kvalitní výkony. Po sedmi výhrách v řadě patří pitbulům průběžné druhé místo. Řada hráčů už naskočila i za mužský A tým, přesto ještě chybí krůček a větší zaujetí, aby se junioři pevně prosadili i v silné mužské konkurenci.

## Divize

Mužský A tým FBC Pitbulls Kolín po skvělém vstupu do sezóny prošel s ohledem na novou sezónu řadou změn, větší šance na prosazení se otevřela juniorům a úspěšně se zapojilo několik kolínských odchovanců, kteří hráli například v Chodově. Druhá půlka sezóny se nese zejména v duchu příprav na další sezónu, kde by se měly změny projevit především.

## PHaSČ přebor mužů

V mužském B týmu dostávají stále větší prostor junioři a kombinace mládí a zkušeností se začíná postupně vyplácet. Zlepšené výkony v posledních utkáních korunovali pitbulové dvěma výhrami. Špičkovou formu potvrzuje dlouhodobě zejména gólman Lukáš Mareš, ale výrazně se prosadili i další junioři, i když třeba v mužském týmu hráli na jiné pozici, než normálně nastupují. A tradičně byly na hřišti hodně vidět i posily z A týmu. Celkově z toho byly 2 jednoznačné výhry 11 : 2 a 9 : 3.

## 2. liga dorostenců

Dorostenci zatím v letošní sezóně trochu tápou a výsledkově i herně mají ve vyšší soutěži velké rezervy. Kádr je ovšem kvalitní, což potvrzuje řada hráčů svými výkony i v juniorském týmu, ale chybí větší klid, disciplinovanost a víra ve vlastní schopnosti.

## Liga starších žáků

V týmu starších žáků dostává významnou roli i řada mladších žáků, což je pro jejich herní růst velké plus. Celkově si omlazený tým drží poměrně vyrovnanou bilanci výher a proher a na posledním turnaji po výhře a prohře ve skupině přišel napínavý boj o třetí místo, kde Kolín prohrál až v nájezdové loterii.

## Liga mladších žáků

Mladší žáci zatím v letošní sezóně předvádí solidní florbal a tým těží i ze zkušeností, které hráči nabírají při startech v družstvu starších žáků. Na poslední turnaji v konkurenci týmů Sokol Rudná a ACEMA Sparta Praha BLACK vyhráli kolínští borci skupinu a postoupili do finále. V něm sice zvítězil soupeř, ale další stříbro pro kolínské barvy je skvělý výsledek.

## Liga elévů 3+1

Elévé museli domácí turnaj odehrát kvůli komplikované situaci s kolínskými halami v Týnci nad Labem, ale na výkonech to nebylo nijak znát. V prvním zápase předvedli pitbuláčci útočný koncert a jednoznačně soupeře přešli. Druhý zápas nabídl drama, soupeř dlouho vedl, ale famózním finišem v závěru Kolín skóre otočil na svou stranu a zápas dotáhl do vítězného konce. Pitbuláčci se tak i na dalším turnaji představili ve finále, které přineslo výborný florbal a šance na obou stranách. V základní hrací době skončilo utkání nerozhodně, i když oba týmy sahaly po výhře. Rozhodnout tak musely až nájezdy, ve kterých byl šťastnější protivník. Druhé místo je každopádně dalším potvrzením síly kolínské florbalové mládeže.

# Vembloudi ve finále korfbalové ligy

Vembloudi si v předposledním kole pojistili finálovou účast a zahrají si již po třetí v posledních čtyřech letech o mistrovský titul 1. české korfbalové ligy.

Tým kolínských korfbalistů ve zmíněném klání změřil síly se dvěma brněnskými soupeři a díky jedné výhře a důležité remíze mohl na konci dne slavit postup do bojů o pohár. Vembloudi tak budou obhajovat loňský triumf v dramatickém zápase s Prostějovem, který rozhodl až tzv. golden goal. Na potvrzení svého soupeře však vembloudi ještě čekají, jelikož poslední

kolo nabídne přímý souboj tří adeptů na finále. Nejlépe má k postupu nakročeno Náchod, kterému bude stačit jediný bod, ale bez šance nejsou ani týmy Brna a loňského vicemistra z Prostějova.

Brno, KK Nový Lískovec – Kolín, VKC 11 : 14 (5 : 7)

Nejlepší střelci: Šedý 4, Pospíšilová 3 – Marek Hasnedl 3, Kryštof Hasnedl 2, Paďouková 2, Čejková 2, Literová 2, Dvořák 1, A. Motáková 1, Novotný 1

Brno, KK „B“ – Kolín, VKC 15 : 15 (6 : 10)

Nejlepší střelci: Cholava 3, Fridrichová 3, Mášová 3 – Literová 4, Čejková 3, Paďouková 3, Novotný 3, Dvořák 1, Tvrdíková 1.

# Domácí zápasy

**FK Kolín – fotbal - divize C – hrací den - sobota 10:15**

- 23. 3. FK Kolín – Horky n. J.
- 6. 4. FK Kolín – Slatiňany
- 20. 4. FK Kolín – Turnov

BC Kolín basket a SC Kolín hokej - v případě pokračujících zápasů play-off sledujte webové stránky obou klubů.

## Plán sociálních služeb

V letošním roce čeká Středočeský kraj příprava nového Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na období 2020–2022. Do tvorby plánu bychom rádi zapojili také osoby z řad veřejnosti a subjekty, které mohou prostřednictvím svých odborníků přinést poznatky z praxe a návrhy na změny problematických oblastí. Pokud máte zájem zapojit se do procesu tvorby nového plánu, který by měl zlepšit dostupnost sociálních služeb, můžete nás kontaktovat prostřednictvím formuláře na tomto odkazu <https://goo.gl/forms/sd2OpE-Ee2qdli9Zi2>. Na základě vašich návrhů některé z vás případně oslovíme s žádostí o zapojení se do pracovní skupiny. Účast ve skupině není honorována, předpokládáme, že dle tematického zaměření se skupina sejde v tomto roce 1-3x v Praze.

Jakub Šlajs, DiS. vedoucí oddělení koncepce a metodiky sociálních služeb, Krajský úřad Středočeského kraje

## Péče o člověka s demencí

Ve středu 24. 4. 2019 od 16 hodin proběhne

v Městské knihovně Kolín, Husova 69, přednáška institutu Dementia na téma „Péče o člověka s demencí“. Přednášet bude Bc. Veronika Maslíková. Pokud se staráte o svého blízkého s demencí, obáváte se ztráty paměti, potřebujete odbornou radu v této oblasti anebo vás zajímá demence jako taková, neváhejte a přijďte. Přednáška je zdarma. Bližší informace na tel. 731 022 091, [www.dementia.cz](http://www.dementia.cz).

Zároveň zveme všechny na setkání pečujících, které v Kolíně pořádá organizace Dementia I.O.V., z.ú., každý čtvrtý čtvrtek v měsíci od 17.00 hod. Scházíme se v prostorách Centra pro seniory Kolín, z.ú., Rimavské Soboty 923, další setkání proběhne ve čtvrtek 25. 4. Konkrétní informace o projektu „Neformální péče“ naleznete na webových stránkách naší organizace [www.dementia.cz](http://www.dementia.cz). Společně se dá vše zvládnout snadněji... Těší se na vás Hanka Bělohávková, koordinátorka neformální péče (tel.: 731 022 091).

## Kam s nepotřebným oblečením?

V Kolíně lze nepotřebné oblečení odložit do kontejnerů Farní charity Kolín, kterých je po městě rozmístěno celkem 9. Najdete je v těch-

to ulicích:

- Antonína Dvořáka • Bezručova (celkem 3 kontejnery) • Sadová • Aloise Vlasáka • Želivského • Štítary - Na Návsí • Sendražice - ulice Hlavní



Použitý a nepotřebný textil odkládejte do těchto speciálních kontejnerů zabalený a zavázaný do igelitových tašek nebo pytlů. Volný textil se při vyvážení a manipulaci může znehodnotit. Velmi si vážíme jakékoli drobné pomoci, daru, který nám pomáhá pomáhat potřebným spoluobčanům. Děkujeme. Farní charita Kolín

## Informace o volnočasových akcích určených pro seniory v Kolíně – duben 2019

Níže naleznete souhrn akcí pro seniory z Kolína s možností účasti. Jedná se o první základní souhrn plánovaných akcí, který bude postupně rozšiřován o další organizace. Snažíme se tak, aby si každý kolínský zájemce mohl najít akci jemu blízkou, a to v rámci jednotného přehledu. Za kvalitu a organizaci každé z akcí ručí samotný organizátor – možnost změny vyhrazena.

kdy	název akce	od	místo konání - cíl výletu	pořádá	podrobnosti	cena
02. 04. 2019	Na střeše - Seniorbio, věk 55+	9:30	Kino 99, Smetanova 764, Kolín	Městská správa kin v Kolíně		60,-Kč
02. 04. 2019	Procházky přírodou v Kolíně a okolí s hůlkami	14:00	Kolín a okolí	Spolek seniorů a zdravotně postižených v ČR, z.s.	Sraz v 14 hod., Sluneční 76, hůlky vlastní	0,-Kč
09. 04. 2019	Senior bez nehod - divadelní přednáška	13:30	Klub seniorů, Benešova 644, Kolín	město Kolín		0,-Kč
09. 04. 2019	Manželské etudy: Nová generace - Seniorbio, věk 55+	13:30	Kino 99, Smetanova 764, Kolín	Městská správa kin v Kolíně		60,-Kč
10. 04. 2019	Velikonoční tvoření	13:30	Klub seniorů Štítary, Na Návsí 34, Kolín	město Kolín		50,-Kč
10. 04. 2019	Kurz první pomoci pro veřejnost - resuscitace dětí a dospělých	15:30 – 17:00	Zasedací místnost MěÚ Kolín	Oblastní spolek Českého červeného kříže Kolín		0,-Kč
11. 04. 2019	Velikonoční tvoření	13:30	Klub seniorů, Benešova 644, Kolín	město Kolín		50,-Kč
18. 04. 2019	Posezení s Odborem sociálních věcí a zdravotnictví, MěÚ Kolín	13:00	Klub seniorů, Benešova 644, Kolín	město Kolín		0,-Kč
25. 04. 2019	Farní charita Kolín tvoří se seniory	9:00	Klub seniorů, Benešova 644, Kolín	město Kolín + Farní charita Kolín		30,-Kč
30. 04 - 07. 05. 2019	Ozdravný pobyt v Jizerských horách	15:00	Lučany nad Nisou penzion KITTY Jizerské hory	Spolek seniorů a zdravotně postižených v ČR, z.s.		5.000,- Kč



# PRAKTICKÉ KURZY PRO PEČUJÍCÍ

Pomohou vám zvládnout náročnou péči – I. pololetí 2019

Diakonie ČCE Institut Pečuj doma, pořádá v I. pololetí 2019 následující praktické kurzy pro pečující osoby. Kurzy jsou pro pečující zdarma.

Kdy	V čase	Téma
21. 2. 2019	13.30-17.30 hod.	Jak zvládat stres 1
4. 4. 2019	13.30-17.30 hod.	Praktické aspekty péče 1
16. 5. 2019	13.30-17.30 hod.	Jak zvládat stres 2
20. 6. 2019	13.30-17.30 hod.	Praktické aspekty péče 2

Skupiny se konají v Městském klubu seniorů na adrese Benešova 644, Kolín.

- Máte zájem, přihlaste se – přihlášky a případné dotazy jsou vyřizovány na tel. 604 299 659 (Magdalena Grunbecková) nebo e-mailu magdalena.grunbeckova@diakonie.cz či na níže uvedených webových stránkách.
- Potřebujete během kurzu zajistit péči o svého blízkého – sdělte to při přihlášení.

Každý pečující obdrží dárek, drobné občerstvení zajištěno.

Plán na další období, včetně dalších informací pro pečující naleznete na [www.mukolin.cz](http://www.mukolin.cz) nebo na [www.pecujdoma.cz](http://www.pecujdoma.cz).

Kurzy jsou financovány z ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.



## 32. Jarní setkání v Kolíně Karlovo náměstí Kolín–20.4.2019

Mercedes-Benz Klub Česká republika ve spolupráci s KHV Praha v ÚAMK si Vás dovoluje srdečně pozvat na tradiční 32. jarní setkání automobilů, majitelů a příznivců automobilů značky Mercedes-Benz.



### Předběžný program:

- 8:00 – 9:00 příjezd účastníků – registrace
- 9:00 zahájení setkání
- 12:00 předání pamětních listů místostarostou Kolína
- 12:30 start spanilé jízdy
- 13:00 příjezd do areálu zámku v Ratboři
- 13:00 – 14:00 oběd, prohlídka prostor zámku
- 15:00 vyhlášení vítězů soutěže elegance
- 15:30 ukončení akce

### Startovné:

člen MBK ČR: 250,- Kč  
nečlen MBK ČR: 400,- Kč  
děti do 150 cm zdarma

Podstatná část nákladů na akci je hrazena z rozpočtu Mercedes-Benz klubu ČR.

### V ceně startovného :

Catering na náměstí v Kolíně  
Oběd / pití si hradí každý sám /  
Zajímavá atrakce v cíli  
Atraktivní ceny pro vítěze

Místo setkání:  
Karlovo náměstí, Kolín

Všechna vozidla musí mít platné doklady.

Ředitel akce: Mgr. Petr Schweiner



[www.mercedes-benz-klub.cz](http://www.mercedes-benz-klub.cz)  
[www.mercedes-benz-forum.cz](http://www.mercedes-benz-forum.cz)  
[www.facebook.com/mercedes.benz.klub](http://www.facebook.com/mercedes.benz.klub)

Mercedes-Benz Klub ČR, z.s.  
Daimlerova 2, 140 00 Praha 4  
IČO: 68 37 89 71

Provident

Spolu se domluvíme

PRVNÍ  
PŮJČKA  
12 000 Kč  
ZDARMA

# NEČEKANÉ VÝDAJE MAJÍ SVÁ ŘEŠENÍ

Díky půjčce Provident zvládnete zaplatit daně, zálohy na energie nebo jarní nákupy bez omezování. Přijedeme k vám domů nebo do provozovny 7 dní v týdnu a připravíme vám nabídku na míru.

**AŽ 130 000 Kč • NÍZKÝ ÚROK OD 6,2 % p. a.\***  
**AŽ 36 MĚSÍCŮ NA SPLÁCENÍ • SPLÁTKOVÉ PRÁZDNINY**

800 880 600

[WWW.PROVIDENT.CZ](http://WWW.PROVIDENT.CZ)

\*Reprezentativní příklad půjčky MODRÁ na účet ve výši 60 000 Kč na 36 měsíců: měsíční splátka 2 118 Kč, poslední splátka 2 117 Kč, úrok 5 907 Kč, poplatek za zpracování, administrativní činnost a flexibilní splácení 5 960 Kč, poplatek za vedení zákaznického účtu 4 380 Kč, celková dlužná částka 76 247 Kč, úroková sazba 6,20 % p. a., RPSN 17,56 %. Poskytnutí zápůjčky je podmíněno řádným posouzením úvěruschopnosti žadatele ze strany Providentu.

# ASYS

## Realizujeme

kvalitní a komplexní dodávky služeb v oboru  
**elektroinstalací a elektromontáží:**

- projekční práce
- opravy a rekonstrukce elektroinstalací
- bytové, domovní, průmyslové  
a komerční silnoproudé rozvody
- strukturovaná kabeláž IT
- montáže elektrických zařízení a spotřebičů
- el. topné systémy
- kamerové CCTV systémy
- přístupové vstupní systémy
- docházkové systémy
- zabezpečovací systémy EZS
- inteligentní domovní systémy **LOXONE**

ASYS IJD, spol. s r.o.

Heverova 249

280 02 Kolín 4

Tel. 602 240 659, e-mail: office@asys.cz

# ASYS

## Nabízíme

projekci a komplexní dodávky služeb v oboru  
**elektroinstalací a elektromontáží včetně  
inteligentního domovního systému LOXONE**

**Všestranné využití ovládání a řízení:** stínění,  
osvětlení, vytápění a chlazení, multimédia,  
energie, alarm, závlahy, elektrický vrátný,...

**Řešení pro novostavby i hotové stavby,  
i bez sekání do zdí**



ASYS IJD, spol. s r.o.

Heverova 249

280 02 Kolín 4

Tel. 602 240 659, e-mail: office@asys.cz

# Nábytek Čertovina



eshop: [www.nabytek-certovina.cz](http://www.nabytek-certovina.cz)



**VELKÝ VÝBĚR SEDACÍCH SOUPRAV**



Postel v šířkách 160 a 180x200 cm  
výška ložné plochy 60 cm  
původní cena 19 790,- Kč

**nyní 14 990,- Kč**

cena přehození 2 150,- Kč



Sedací souprava  
původní cena 32 425,- Kč

**nyní 25 970,- Kč**

## Kostelní Lhota

Provozní doba:

po-pá 9.00 - 18.00, So 9.00-14hod.

tel.: 602 280 632

Prodejní plocha 750m<sup>2</sup>



Obývací stěna

cena od 3 198,- Kč (kon. stolek)



# Užívejte si jako první rychlost 5G připojení v Kolíně

Spustili jsme u vás  
ultrarychlý mobilní internet



Časově omezená akce od 8. 3. do 30. 4. 2019. Určena pro mobilní zařízení podporující LTE na území města Kolína.

Chytrá síť **O<sub>2</sub>**

# Výkup zlata a stříbra za nejlepší ceny

## PLATBA IHNED V HOTOVOSTI



Zlatá Banka

VYKUPUJEME ZUBNÍ ZLATO, ZLOMKY, POŠKOZENÉ I NENOŠENÉ ŠPERKY, MINCE, PŘÍBORY, TABATĚRKY, PUDŘENKY apod.

Prodej zlata je při dnešních cenách velmi výhodný způsob znovu zhodnocení peněz.

# ZDARMA

ODBORNÉ POSOUZENÍ ŠPERKŮ,  
URČENÍ RYZOSTI POMOCÍ  
SPEKTROMERTU

**Cena zlata se odvíjí od cen  
na světové burze drahých kovů**

**Naši pobočku naleznete na adrese:**

Kutnohorská 41, Kolín I – Na pěší zóně  
z Karlova náměstí směrem k divadlu

**Otevřeno je:**

Po – Pá 8:30–12:00 a 12:30–17:00



**V sobotu je otevřeno pouze po předchozím ústním nebo telefonickém objednání na čísle:  
374 449 073 (www.zlatainvesticni.cz)**

## BAZAR

**NÁBYTEK-PRŮMYSL-STAVEBNINY  
KOMISNÍ PRODEJ - VÝKUP**

vyklízení - byty, půdy, sklepy aj.  
[www.bazar-nabytku-kolin.cz](http://www.bazar-nabytku-kolin.cz)

**Žižkova 103, Kolín (za nemocnicí)**

Nábytek: 721 938 402  
[info@bazar-nabytku-kolin.cz](mailto:info@bazar-nabytku-kolin.cz)

Průmysl: 606 938 864  
[bazar-kolin@seznam.cz](mailto:bazar-kolin@seznam.cz)

Vyklízení: 606 401 360  
[pepa1588@seznam.cz](mailto:pepa1588@seznam.cz)

## SERVIS A TĚSNĚNÍ OKEN

▣ poradenství ▣ rychle ▣ odborně ▣ kvalitně

- ▣ TĚSNĚNÍ VŠECH TYPŮ OKEN A DVEŘÍ
- ▣ SEŘIZOVÁNÍ OKEN VŠECH VÝROBCŮ
- ▣ VÝMĚNY SKEL ▣ SERVIS KOVÁNÍ
- ▣ PŘETĚSNĚNÍ PLASTOVÝCH OKEN A EUROOKEN

**EKOTĚS** 606 888 525  
[www.ekotes.cz](http://www.ekotes.cz)

Zaměření a kalkulace **ZDARMA** POLEPY  
denně 8.00 - 22.00 hodin

## INTERNETOVÁ REKLAMA

- » PPC reklama **SKLIK.cz**
- » reklamní texty **Google Ads**
- » propagace **f**  
na sociálních sítích

Mgr. Michaela Jiráková  
tel.: 728 417 850

[www.digireklama.cz](http://www.digireklama.cz) [info@digireklama.cz](mailto:info@digireklama.cz)

Inzerce neprochází jazykovou ani stylistickou úpravou  
Objednávky na 321 748 236, nebo [zpravodaj@mu-kolin.cz](mailto:zpravodaj@mu-kolin.cz)  
Ceník inzerce: [www.mukolin.cz](http://www.mukolin.cz)

## POHODA®

kuchyňské studio a nábytek



kuchyňské linky na míru |  
spotřebiče | 3D návrhy  
skříně na míru |  
stoly a židle | sedací soupravy |  
postele a matrace |  
podlahy | interiérové dveře

**vysoká kvalita | příznivé ceny  
česká výroba s tradicí**

Po - Pá: 9:00 - 17:00 hod.

So: 9:00 - 11:00 hod.

Jungmannovo nám. 440, Kutná Hora

327 515 774, 606 949 626

[www.kuchynepohoda.cz](http://www.kuchynepohoda.cz)

## ZAKÁZKOVÉ ZÁMEČNICKÉ PRÁCE

Vrata, ploty, kovové  
konstrukce, mříže...

Opravy, údržba



Benešova 143, Kolín 2  
mobil: 602 433 256

[karban.pavel@post.cz](mailto:karban.pavel@post.cz)

[www.alpakar.cz](http://www.alpakar.cz)

## Prodáme i Vaši nemovitost!



### Nabízíme:

Kompletní realitní servis pod jednou střešou

- Srovnávací analýzy cenových nabídek
- Prodej nemovitosti
- Předem připravená databáze klientů poptávající danou nemovitost
- Inzerce na 35 inzertních portálech
- Vypracování všech nezbytných smluv, právní a daňové poradenství
- Zajistíme kompletní finanční servis. Hypotéky, pojištění, daňové přiznání

### Výkup nemovitostí

- Vypracování cenové nabídky
- Rychlá výplata peněz
- Rekonstrukce nemovitostí
- Výplata exekucí a zástav



- Možnost přivýdělku formou tipařské provize
- Poradenská činnost **zdarma**
- Pro více informací volejte nebo pište
- Tel.: **+420 721 446 186**
- Tel.: **+420 607 522 832**
- Email: [soukupj@mmreality.cz](mailto:soukupj@mmreality.cz)
- Makléř, investiční specialista M&M reality



PODLAHY, DVEŘE  
**STRNAD**  
[www.strnad-koberce.cz](http://www.strnad-koberce.cz)

#### ROHOVLÁDOVA BĚLÁ 143

Tel./fax: +420 466 942 142, Mobil: +420 603 573 009  
[podlahy@strnad-koberce.cz](mailto:podlahy@strnad-koberce.cz)  
[dvere@strnad-koberce.cz](mailto:dvere@strnad-koberce.cz)  
Po-Pá 9.00-18.00; So 9.00-12.00

#### KOLÍN

Štítary 13, 280 02 Kolín 6  
Mobil: +420 739 593 815  
[kolin@strnad-koberce.cz](mailto:kolin@strnad-koberce.cz)  
Po-Pá 9.00-17.00; So 9.00-12.00

**RIGID**  
SPC vinyl floor

vinyl **NOVÉ**  
generace

**NOVINKA**  
V NAŠEM SORTIMENTU



rozměr: 1.220 x 227 x 4mm



## Pohřební ústav Pavel KOS

**602 221 511, 601 221 511**

Kolín III, Žižkova 226 (naproti nemocnici)

[www.pohrebnikolin.cz](http://www.pohrebnikolin.cz)

online objednávky



Červený Hrádek prodává slepičky našeho chovu typu Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách a slepičky Green Shell-typu Araukana.

**Stáří 14- 19 týdnů**

**Cena 159-209 Kč/ks**

**Prodej: 25. dubna 2019**

**Kolín - u atletic. stadionu 17.10 h**

Výkup králíčích kožek- cena dle poptávky.

Info :Po-Pá 9.00-16.00 h

tel.: 601 576 270, 728 605 840

[www.drubezcervenyhradek.cz](http://www.drubezcervenyhradek.cz)

## ŽALUZIE

▣ poradenství ▣ výroba ▣ montáž ▣ servis

- ▣ ROLETKY ▣ MARKÝZY
- ▣ SÍTĚ PROTI HMYZU
- ▣ LÁTKOVÉ POSUVNÉ STĚNY
- ▣ VENKOVNÍ ROLETY A ŽALUZIE



**EKOTĚS** s.r.o. ☎ 606 888 525  
[www.ekotes.cz](http://www.ekotes.cz)

Zaměření a kalkulace **ZDARMA**  
denně 8.00 - 22.00 hodin

POLEPY

## Reality Liška

Zajistíme Vám  
bezpečný prodej a nákup  
Vaší nemovitosti.

Ing. Jana Lišková  
tel.: 721 713 131

Josef Liška  
tel.: 602 611 160

[www.realityliška.cz](http://www.realityliška.cz)



## Jakub Lev

zednické práce  
rekonstrukce na klíč

**775 337 176**

[zednik-lev.cz](http://zednik-lev.cz) [info@zednik-lev.cz](mailto:info@zednik-lev.cz)

Nabízím zednické,  
sádkokartonářské, obkladačské,  
malířské a bourací práce  
&  
zateplení a nátěr fasád

# Equa bank

Limitovaná nabídka  
do 30. 4. 2019

Otevřete si běžný účet s bonusem

# 300 Kč

- / Účet zcela **zdarma a bez podmínek**
- / Výběry z bankomatů **všech** bank v ČR zdarma

**Navštivte nás na nové pobočce v Kolíně**

Kutnohorská 48, naproti Městskému Divadlu Kolín

Po – Pá: 9.00 – 17.00

Přijďte na pobočku v Kolíně do 30. 4. 2019 a otevřete si běžný účet. Bonus 300 Kč získává každý, kdo do 2 kalendářních měsíců od otevření účtu provede alespoň 3 platby kartou.

[www.equabank.cz](http://www.equabank.cz)



[WWW.KAMERAVEVZDUCHU.CZ](http://WWW.KAMERAVEVZDUCHU.CZ)

LETECKÁ VIDEO A FOTODOKUMENTACE.  
JSME DRŽITELÉ LICENCE OD ÚRADU CIVILNÍHO LETECTVÍ.

+420 728 212 717 kameravzduchu cesty a památky

## ČIŠTĚNÍ PEŘÍ PĚROVÉ VÝROBKY

**Pobočka Kolín:** Bytový textil, p. Jambor  
Pražská 96  
u světelné křižovatky  
po-pá 8-12.20 13-17  
so 8-11  
Tel.: +420 321 723 831

- zakázky čistíme vždy samostatně • klasické i atypické rozměry • česká syzkovina • ruční práce
- individuální přístup

[www.peri-mares.cz](http://www.peri-mares.cz)  
infolinka výrobce zdarma : 800 100 488



## Monatour to je RELAX



**RELAX ve Slovinsku  
MORAVSKÉ  
TOPLICE 4\***

**Terme3000** 26.3. – 31.3.  
7 490 Kč

**RELAX plný slunce  
DUDINCE 3\***

7.5. – 12.5.  
9 490 Kč

**RELAX ve zlaté vodě  
HAJDÚSZOBOSZLÓ 4\***

2.4. – 7.4.  
7 490 Kč

**RELAX s pivem LAŠKO 4\***

**Nový termín** 14.5. – 19.5.  
9 490 Kč

**RELAX na jezeře HEVÍZ 3\***

**Velikonoce!** 16.4. – 21.4.  
8 490 Kč

**RELAX s vínem EGER 3\***

11.6. – 16.6.  
9 390 Kč

**724 39 39 39** [www.monatour.cz](http://www.monatour.cz)